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03 Z&Z 2,000 2,000 0
01 Za3 2,000 2,000 0
OJIg=A 34 24 2,000, 000& 2,000
307 glz2tol & 24,800 53,300 A 28,500
02 Ql2tBAEE 24,800 23,300 1,500
Ozx&g ¢ OHAE XA 2,000,000& =404 0| & 8,000
OJIgs& 0101 XI&A 2,000,000 20101 & 4,000
O3UAAlZ (&) ZIXI& 1,000,000 204201 & 2,000
Ol 2AAME HEXA 2,000,000& *x2JH 2| & 4,000
OS2I AHLHE#HALX & 300,000 601 0| & 1,800
OJlg(&3)ele & At 20,000 250 5,000
401 A& HI 2 2 0HYI 120,000 665,963 A 545,963
01 Al£HI 119,136 661,530 A 542,394
OJIZ KX JIBHAIE & XI( C2.,88 2FLX
g) 119,136,000& 119,136
03 AIE 201l 864 4,433 A 3,569
OJIgSX JIetAlE &X 120,000, 000& *0.72% 864
402 QIZ2ZtH 201 & 450,000 2,320,000 A 1,870,000
01 2222 X 450,000 2,320,000 A 1,870,000

_16_




£ &M
¥ oM MYERRI (69l @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
OgxNEx=a K& 100,000, 000& 471 1 & 400,000
ONYENEIEXS XA 10,000,000 =14 10,000
OSAJ18 Wz Aest s Xd
20,000, 000& *2H J| & 40,000
403 RIS M EXZ201E 60,000 40,000 20,000
02 SJ1 2 SOlCHeCHE AP I 60,000 40,000 20,000
o¥geEsMH K& 30,000,000 »2H &I & 60,000
nEE2x3 XA 30,000 30,000 0
< 15,000
= 15,000
307 212tol & 30,000 30,000 0
= 15,000
= 15,000
02 ltBaE X 30,000 30,000 0
OFY JIg 70828 2x3 &
500,000& 102 x6& 30,000
= 15,000
= 15,000
Heas (2 M) 5,408,750 10,027,500 A 4,618,750
= 3,100,000
< 76,000
= 2,232,750
LHEHeH X = 5,408,750 10,027,500 A 4,618,750
= 3,100,000
< 76,000
= 2,232,750
oA HET =M 1,316,750 9,527,500 28,210,750
701 JIEt2 HE == 1,316,750 9,527,500 A 8,210,750
01 JIEt AN EZ 1,316,750 9,527,500 A 8,210,750
ONE LEHAATHT] 1,136,750
o BSAE=E 2+ Fl 50,000,000& 50,000
o A= Ol & As4ad ME
1,086,750,000& 1,086,750
O&82ZM2=s3X =& AH &= 180,000,000 180,000
=3HX =4 3,592,000 0 3,592,000
= 3,100,000
< 76,000
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CHE GRS - HRMY - BES 0l &t o

2m

Ry
2 m

HJ

416,000

3,592,000 0 3,592,000

o]

3,100,000

H

76,000

M

416,000

HO
O
W
i
paa
ox

3,592,000 0 3,592,000
3,242,000

THEANEH AE

3,026,000, 000& 3,026,000

o

3,000,000

il

26,000
216,000,000& 216,000
350,000

200,000,000& 200,000

O

100,000

HJ

100,000
=& 150,000,000 150,000

H

50,000

HJ

100,000

500,000 500,000 0

500,000 500,000 0

500,000 500,000 0
500,000,000& 500,000

02

40,169 40,169 0

40,169 40,169 0

40,169 40,169 0

23,169 23,169 0

23,169 23,169 0
17,169
70,000& *17& 1,190

235,000& »5CH *33] 3,525
439,000 10 448 %1 53] 2,634
375,000 = 1CH 43 1,500
30,0003 »17& »832] 4,080
70,000& x 128 840

20,000 x17& %102 3,400
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A = 0l & AF & & A A

NEEEEEL
SHE =X
METY FH (crel:dg)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
| Dt 16,492,285 15,871,958 620,327
= 4,653,799
= 1,690,496
< 1,546,591
i 8,601,399
MY =4 14,784,388 14,749,229 35,159
= 4,653,799
& 1,060,496
= 1,385,591
= 7,684,502
a2 ASKE 3,026,510 2,898,559 127,951
= 942,594
= 500,000
= 282,401
= 1,301,515
MEASSH X 507,325 464,325 43,000
201 L B2 F Hl 70,405 27,405 43,000
01 At 2telbl 20,405 21,405 21,000
Ogt=2Hl 15,365
o MEMEY B8 % HMA 55,000 = 150H 825
o AHEI AR ZHet OFLH B 500,000 =34 1,500
o ZRE FE =8 9,540
—§E =¥ 226,000 20 X 4,520
—=2g = 251,000& 202 X 5,020
o SRML FHEIN =2
500,000,000% *7/1,000 3,500
O=&tl 5,040
o MEXd HR =& OHAHI 5,040,000& 5,040
02 2224l 4,000 0 4,000
O322=3 % HAl 4,000
o MEAMY XHE BEE 1,000, 000& 1,000
o MEAIY XtE S FHI 3,000,000 3,000
03 dAt2HH| 46,000 6,000 40,000
OUBZ0F HA2H(ASE#A S) 6,000,000 6,000
Oz =H 40,000,000& 40,000
202 o4 Bl 11,000 11,000 0
01 =2 LHOA HI 11,000 11,000 0
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NCEPEEL
SHE =X
s E4 crel R )
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
OdExd 2= 11,000, 000& 11,000
203 Y R =&l 2,500 2,500 0
03 AN =X HFR=A 2,500 2,500 0
O&HE ALY AR = 2,500, 000& 2,500
301 et A3 9,700 9,700 0
10 HALEHI E& = 9,700 9,700 0
O=glt A3l 30,000& »23| 30 1,800
Oggol AMN=s 30,0002 100X 3,000
OZMU st u=s 30,000& 30 900
OYYE=AHAN E=03 X&  4,000,000& 4,000
402 212t =201 ™ 413,720 413,720 0
01 It 2E X 413,720 413,720 0
OLN=ZY =HUFH XM & HA R
40,000, 000& *50% 20,000
Ot & SFMA ASIIBHXIRA 396,000 «840hax50% 166,320
OdtgAsS RS THHHXI A 110,000
o &HEAS THHH XI& 20,000,000 *8ha*50% 80,000
o AtSEZx THEH XI& 20,000,000 *3ha*50% 30,000
OttgAs ez = X2 10,0003 +4,5002 45,000
O=s48 MU SEX& 54,000, 000& x60% 32,400
Ol UR Uso=I 85 &
10,000& *5,0002 *80% 40,000
A XA 738,351 570,157 168, 194
= 402,766
= 102,727
i 232,858
401 Al & HI 2 2 0HYI 738,351 570,157 168, 194
= 402,766
= 102,727
s 232,858
01 A&l 732,560 565,569 166,991
Oblol2 =28 =4 (49.0ha) 135,928,000 *14] 135,928
= 89,993
= 14,076
= 31,859
O& Ml =L 8t(25.0ha) 58,596,000 * 14 58,596
= 35,489

_21_




CRA BB B(BH) - KIRAY - By Ol &t o e 2
= 7,092
= 16,015
OMEN =& (29.0ha) 115,832,000 *14] 115,832
= 88,902
= 8,331
= 18,599
O=4ABHM+=E(5.0ha) 12,734,000& *14] 12,734
= 8,087
= 1,436
= 3,211
OZ2U=R =24 X2 (8.0ha) 90,427,000& =14 90,427
= 44,581
< 15,485
= 30,361
O &R ol = 2 (26.0ha) 141,951,000 *14] 141,951
= 28,730
< 34,846
= 78,375
OKREEXNZEE(10.0ha) 25,096,000& =14 25,096
= 19,733
= 1,691
i 3,672
Oz=g 4 (34.0ha) 14,832,000 *14] 14,832
= 10,496
= 1,349
= 2,987
O=gXl AtZE22|(170ha) 137, 164,000& 137,164
= 76,755
= 18,421
= 41,988
03 AIZ 201l 5,791 4,588 1,203
OO0l =8dgxd 136,914,000& *0.72% 986
OZ M =g Bt 59,129,000& x0.90% 533
OMH =& 116,673,000& *0.72% 841
OZs4ZM==8 12,874,000& *1.08% 140
O2UR 3d=xg 91,249,000& x0.90% 822
Q&g Tl =+ 143,988,000& *0.72% 1,037
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SRS MeALPA
2 N ME=XD
B oM aYne 24 (ee:de)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES Ol &k o e HDE2
OREENZE 25,371,000& x1.08% 275
O &I 14,994 ,000& *1.08% 162
OZXEX ArZ=2t2|(170ha) 138, 159,000& *0.72% 995
AHEEAHS 222,198 192,305 29,893
308 Xt XI A S0l & 222,198 192,305 29,893
05 NXEH2ARES 222,198 192,305 29,893
ORI 2 & AF (1ha) 7,290,000& 7,290
OAHZEH ALY (2km) 34,380,000& 34,380
OAFE (8 A) 173,166,000 173,166
OArghesze] (5004 ) 3,150,000 3,150
OALZ AL EFELS HOH(2OH 706,000& 706
OArEEX & (1501 2) 284,000 284
OASEHEISEE I8 A) 2,824,000 2,824
OASEHEZ (1000 2) 398,000& 398
datE ASTE 296,320 750,630 A 454,310
= 176,160
= 60,080
= 60,080
401 Al EHI & 2 Y| 23,900 22,200 1,700
01 A& Hl 16,300 22,200 A5,900
OlEAMBSETZEE AL 16,300,000 *14] 16,300
02 Zeldl 7,600 0 7,600
Olit=iag=add 2el 7,600,000& 7,600
402 212t =201 ™ 272,420 728,430 A 456,010
= 176,160
= 60,080
= 36, 180
01 Q2 E2E X 272,420 728,430 A 456,010
OEDMBIAIE (8 4) 56,320, 000& 56,320
= 28,160
= 14,080
i 14,080
oM=L (d2E ) 200, 100, 000& 200, 100
= 140,000
< 42,000
= 18,100
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FIBE: MALPAS
2 A S4Y=XD
o MR £ EER-ED
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
OXZ+ BHAL 16,000,000 16,000
= 8,000
< 4,000
2 4,000
SHOIBIHZR 63,920 106,220 ~42,300
=2 27,730
= 10,857
2 25,333
402 Q124 TH2 0| B 63,920 106,220 ~42,300
=2 27,730
= 10,857
2 25,333
01 IRtRtER = 63,920 106,220 £42,300
OMEBHIOIROHA (S 18TH) 59,220,000 59,220
2 25,380
< 10,152
2 23,688
O ZHIOI QU A(FRIBS AIZS 104) 4,700,008 4,700
= 2,350
= 705
2 1,645
uERex 194,700 47,460 147,240
= 109,850
< 25,455
2 59,395
402 BIZXH2 01 & 194,700 47,460 147,240
= 109,850
= 25,455
2 59,395
NEEP=EES 194,700 47,460 147,240
OYare BRI (THA) 14,000,000 14,000
=2 7,000
= 2,100
2 4,900
OYMS ABSXH L (2HA) 19,200, 0002 19,200
2 9,600

- 24 -




NEEEEEL
SHE =X
SEAHE =d (=&
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
< 2,880
= 6,720
oLt ABSXA SE(0.5MH2) 62,500,000& 62,500
= 31,250
= 9,375
= 21,875
OgatE M&E AZAIE(1HLA) 24,000, 000& 24,000
= 12,000
= 3,600
= 8,400
OYNSHES B3 AP (1JHA) 75,000,000 75,000
= 50,000
< 7,500
= 17,500
MHASTNA (M2 HESH LX) 56,700 98,000 A 41,300
= 40,500
= 4,860
= 11,340
402 QIZ2tH =201 & 56,700 98,000 A 41,300
= 40,500
= 4,860
= 11,340
01 222X 56,700 98,000 A 41,300
OdEggel X¥=E N3 56,700,000& 56,700
= 40,500
< 4,860
s 11,340
MEAS MR 321,996 463,308 A 141,312
= 185,588
= 40,922
= 95,486
401 Al EHI & 2O Y| 77,520 15,494 62,026
= 38,760
= 11,628
= 27,132
01 A& Hl 77,520 15,494 62,026
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NEEEEEL
SHE =X
ste x4 CCET
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
OguU® -ds 22l(150ha) 77,520,000& 77,520
= 38,760
< 11,628
s 27,132
402 BI2t =01 & 244,476 447,814 A 203,338
= 146,828
= 29,294
= 68,354
01 It 2E X 244,476 447,814 A 203,338
Ot S MAEYIXIA(1300H) 22,320,000& 22,320
= 11,160
= 3,348
i 7,812
Oz 2 Al A X2 (26km) 52,000, 000& 52,000
= 26,000
= 7,800
= 18,200
oL E2IHEF(150ha) 38,072,000& 38,072
= 29,612
= 2,538
= 5,922
O M= =4(20ha) 84,084,000 84,084
= 56,056
= 8,408
= 19,620
O XI&ZH ZHIX(100H) 48,000,000& 48,000
= 24,000
< 7,200
= 16,800
SHEHEE =4 625,000 200,000 425,000
& 500,000
= 37,500
s 87,500
401 Al EHIZ 2 THYI 625,000 200,000 425,000
= 500,000
= 37,500
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o)
4
[pal
o

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
401 Al EHI S S OHYI s 87,500
01 A& Hl 621,062 198,200 422,862
O=ME}MEE LAY 621,062,000& =14l 621,062
& 500,000
< 37,500
s 83,562
03 AIE 201l 3,938 1,800 2,138
O=MH2}MEE LAY 625,000,000& =0.63% 3,938
MBME B35 3,761,053 4,326,047 A 564,994
= 867,241
= 340,021
< 227,466
= 2,326,325
A= oY 1,562,060 1,533,707 28,353
101 21 24 4 1,209,653 1,139,590 70,063
04 JIZM22NSES 1,209,653 1,139,590 70,063
O&t2Z Al JIZHMZ 2 XA 1,047,273
0 ZAZAIE 38,8803 x26H x196&! 198,133
o SH YBHLAI 38,880 «1208 182 849,140
OMEZA JIZHHZ2Z2X B8 E2 162,380
o MTHEE = 1,047,273,000& *6.6% 69,121
o IEEEE 1,047,273,000& *1.4% 14,662
o =8z 1,047,273,000& *4.5% 47,128
o HZLEE= 1,047,273,000& *2.82% 29,534
o AIRABEE 29,534,000& *6.55% 1,935
201 L EH2H| 111,357 113,632 A2,275
01 AFR2teldl 40,707 43,982 N3,275
Oget==ZH| 13,475
o MMEEI HFHE 29 2,000,000& =174 2 2,000
odtE=Xa EEC0 MEH 5,000 *3504 1,750
o XEE A=Y A 4,000 70004 2,800
o MEYX =9 A 55,000 =350H 1,925
o &= Y HAH 5,000& *1,0000H 5,000
Ot 24X 1Ol =4l 18,200
o MtEXS= 90,0003 =80 % 7,200
o SHAMEZAIY Hat=s 90,000& *100% 9,000
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NEEEEEL
SHE =X
METE EH (sl &)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
405 A&t S 8| 54,000 79,000 225,000
01 A H=SSHSHI 54,000 79,000 A 25,000
OoustzgE 87| 800,000 +5CH 4,000
Odtgdstxt #¢ 50,000,000 = 1CH 50,000
AEYX XA 689,763 694,747 A4,984
= 216,178
< 96,570
2 377,015
101 1244l 519,296 421,988 97,308
= 150,263
< 66,908
= 302,125
04 JIZtH22NSES 519,296 421,988 97,308
OS2 X0 LRSI o124l (60Y)
42,000 *60H x182 458,640
= 126,000
= 55,991
= 276,649
OttE=d2oLRsH BEE=Z(60Y) 35,406,000& 35,406
= 14,163
= 6,372
= 14,871
Ot LASIH Z&H2 50,0008 «5F <501 & 1,250
= 500
= 225
= 525
OttE2d=zoe dattl $H= +2 400,000 ~60E 24,000
= 9,600
< 4,320
= 10,080
201 L B2 F Hl 81,400 83,125 A1,725
= 32,560
= 14,652
= 34,188
01 AFR2teltl 61,450 63,175 AN1,725
O & 3t & H| 500,000 »65& 32,500
= 13,000
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NEEEEEL
A =Xt
MR EH (sl &)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
= 5,850
= 13,650
O&lstxtE AstetH 4,500 1004 450
= 180
= 81
= 189
Out2 & 3 =4l| 5,000& x860H 4,300
= 1,720
= 774
= 1,806
Ot=ssdss g I 800, 000& *5CH 501 & 20,000
= 8,000
< 3,600
= 8,400
Ot=Esd sz 57U 4,200,000 4,200
= 1,680
< 756
s 1,764
02 22243l 19,950 19,950 0
ORZAIN 2 FXNE 2,500,000& =2CH 5,000
= 2,000
= 900
= 2,100
OUEZAH AXNZHANALE(SAE)
130,000 = 115CH 14,950
= 5,980
= 2,691
= 6,279
202 o4 Bl 4,600 0 4,600
= 1,840
< 828
= 1,932
01 =LA YI 4,600 0 4,600
Out2d 3 =4l 20,0002 230 4,600
= 1,840
= 828
= 1,932
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NEEEEEL
A =Xt
LS (et @9
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
401 A& HI L 2 0HYI 16,988 106,434 A 89,446
= 6,795
= 3,058
= 7,135
01 A& HI 16,804 105,444 A 88,640
Out2e Xl 01A332 X4 (4ha) 16,804, 000& 16,804
= 6,795
< 3,058
= 6,951
03 A& 201! 184 990 A 806
Ot X olAS2t &4 16,988,000& *1.08% 184
403 X SHHMSHE0IH 5,679 0 5,679
02 SJ1 2 SOllCHeHCHE AP I 5,679 0 5,679
Ontgxgtoled s L HIH(133) 5,679,000 5,679
405 XH&tE SHI 61,800 79,200 A 17,400
= 24,720
= 11,124
= 25,956
01 X H =SS HSHI 61,800 79,200 A17,400
SUHE UM 2L 800,000 +6CH 4,800
= 1,920
= 864
[ia 2,016
OJIHsaE ESFAAE(AE) 3,500,000& »2CH 7,000
= 2,800
= 1,260
= 2,940
Ott=dst g 2 50,000,000& 50,000
= 20,000
= 9,000
= 21,000
gols M 2el 106,999 106,660 339
101 @124 4| 6,999 6,660 339
04 JI2tM22 X 6,999 6,660 339
OutgddEa = 2 Al 38,880& 3 +53+x128H 6,999
402 212t X201 100,000 100,000 0
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SRS MeALPA
2 N ME=XD
B oM aYne 24 (ee:de)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES Ol &k o e HDE2
01 22t E2E X 100,000 100,000 0
oZuUSR 32N 50,000& *1,000ha*23l 100,000
AEHENSHH X X 138,521 146,173 AT,652
= 74,827
< 19,273
= 44,421
101 1244 92,044 93,408 A 1,364
= 46,022
< 13,329
i 32,693
03 RIAHA2ZZXNES 25,642 49,140 A 23,498
Ou2daiE IZLrMet(1Y) 25,642,000 25,642
= 12,821
= 3,369
= 9,452
04 JIZtH22 S E=> 66,402 44,268 22,134
Ou NS Ol 22 M (3Y) 66,402,000& 66,402
= 33,201
< 9,960
s 23,241
401 Al EHI & 2O Y| 44,277 4,000 40,277
= 27,705
= 5,614
= 10,958
01 A& Hl 44,277 4,000 40,277
OMEAASLE (2000 A) 220,300& *207H 2 4,406
= 2,203
= 661
= 1,542
Ol =LY X &2HH (20ha) 3,309,000 =14 3,309
= 1,703
= 1,124
= 482
Oelut A XI&ZHI(30ha) 5,062,000 14 5,062
= 2,646
= 725
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FAE: MAALFIRS
2 N MEsXD
oM MENE 24 CERE
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
2 1,691
OJIEGHS Xl & Xl (30ha) 5,062,000 *14] 5,062
= 2,646
< 725
2 1,691
OAUR HHSZH DAS HH(1,0002)
26,438,0002! *144 26,438
2 18,507
= 2,379
[ia 5,552
405 Tt &HF S bl 2,200 0 2,200
= 1,100
= 330
[ia 770
01 K&t Y S Z 3 S| 2,200 0 2,200
OAUR MHESY SHAEHHI 2
2,200,000& =14 2,200
= 1,100
= 330
[ia 770
AT A X & 485,745 1,470,532 £984,787
= 340,021
= 72,862
2 72,862
101 91 24 15,600 15,600 0
=l 10,920
= 2,340
2 2,340
04 JIAHIZNSES 15,600 15,600 0
Oy mald 212 (2Y) 15,600,000 15,600
=l 10,920
= 2,340
2 2,340
401 Al & HI L2 Ch 470, 145 1,454,932 984,787
3 329,101
= 70,522
2 70,522

_33_




SRS MeALPA
2 N ME=XD
B oM aYne 24 (ee:de)
RS - 2N - FH - SHRA(SA) - MRAY - BES Ofl &+ o Oa;lgi Hnsz
01 A& HI 466,477 1,444,971 AQ78,494
Od& MM (LT 1km) 221,930, 000& 221,930
& 156,477
= 33,531
= 31,922
OYdE MM (HLLE 1km) 134,014,000 134,014
= 94,491
= 20,248
= 19,275
OY T FZIHSEAL (5.0km) 66,019,000& 66,019
& 46,633
= 9,993
= 9,393
O &= A2 (30km) 44,514,000 44,514
& 31,500
= 6,750
= 6,264
03 AlZ 201l 3,668 9,961 N6,293
OLEZ A (HEYE) 223,539,000& x0.72% 1,610
O EAL(HHYT) 134,987 ,000& *0.72% 972
OYEAIHESAMS 66,619,000& x0.90% 600
OLEEAtd 45,000,000& =1.08% 486
2 zel 39,720 40,000 A 280
101 @124 | 9,720 10,000 A 280
04 JIZM22NSES 9,720 10,000 A 280
OYERX el 38,880& x5 H 502! 9,720
401 Al EHI L 2 THYI 30,000 30,000 0
01 A& Hl 29,676 29,676 0
OYEAMNE FRNEFAY 29,676,000& =14 29,676
03 Al 201bI 324 324 0
OLEANE SRANEAEY 30,000,000& x1.08% 324
MENREEZE(ESSFH]) 81,130 81,130 0
= 14,498
= 66,632
401 Al EHI L 2 THYI 81,130 81,130 0
= 14,498
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FE2: MHALR RS
g A E=sIn
Hom: NN E4 CERE
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
401 Al EHI S S OHYI = 66,632
01 A& Hl 80,399 80,399 0
SS+HUIAE (192) 80,399,000& 80,399
= 14,498
= 65,901
03 Al&201bI 731 731 0
OEs+FHIMZ 81,130, 000& *0.90% 731
S22 ASXRAAS 231,195 253,098 221,903
= 161,836
< 20,807
= 48,552
402 BIZt =201 & 231,195 253,098 A 21,903
= 161,836
= 20,807
s 48,552
01 22t 2E X 231,195 253,098 A 21,903
OWSEU2 FULE KA 231,195,000 231,195
= 161,836
= 20,807
= 48,552
SRS MEHDSE =4 400,000 0 400,000
= 400,000
401 Al EHI S 2 YI 400,000 0 400,000
= 400,000
01 A& Hl 397,120 0 397,120
QWS MEfUsEE =4 4 397,120,000& 397,120
= 397,120
03 AIZ 20HHI 2,880 0 2,880
OMEU2 MU =4 4
400,000,000& x0.72% 2,880
= 2,880
SHOIEXN A (L =45 25,920 0 25,920
= 14,400
= 3,456
s 8,064
401 Al EHI S 2O Y| 25,920 0 25,920
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P CERL
AR - 2N - 3 - SA(SA) - NRAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hns2
401 Al HI 2 2 TH bl 2 14,400
= 3,456
2 8.064
01 Al 25,640 0 25,640
Og=+2 &3 - 22 (30ha) 25,640,000 25,640
2 14,400
= 3,456
2 7,784
03 Al& = H bl 280 0 280
ousas & - 22 25,920,000% *1.08% 280
ZENY X4 7,996,825 7,524,623 472,202
2 2,843,964
z 220,475
= 875,724
2 4,056,662
ZENY T4 X 273,462 87,362 186,100
201 Yot 2 bl 4,662 4,662 0
01 At el 4,662 4,662 0
osg+g 630
024 U BAVLANE FHLY
70,0002 +32 +33! 630
o2zl 4,082
0o ZENHOISI S2 WAyl 4,032,000%! 4,082
202 01 bl 8,800 8,800 0
01 2ol 8.800 8.800 0
ZENY YRR 8.800,0002 8.800
206 TH 2 bl 10,000 20,000 £10,000
01 T2l 10,000 20,000 A10,000
SIEL-PUEINE S5 200,000% *507H 2 10,000
401 NS HIL 2T bl 250,000 50,000 200,000
01 Al&t 250,000 49,460 200,540
ODISH TS FUIAY(12H4) 50,000,000 14! 50,000
OChel L2 AIILIOF & X1 (5244) 70,000,0008 14! 70,000
OZHE a2 Zl 55,000,000% 14! 55,000
OS2y £H 523 2 60,000, 0002 * 144 60,000
ONZE B4S dHI 15,000,000% 14! 15,000
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R MOAAL RS
2 M MYSXD
oM NYNR E4 (2@
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
AEMEIOIE E4 130,000 1,103,000 973,000
401 NI BI 2 2 TH bl 130,000 1,103,000 973,000
01 A&ty 130,000 1,103,000 973,000
OSHMEMEDIS 2R Y 130,000, 0002 130,000
Fyze 2o 700,000 50,000 650,000
401 NI HI 2 2 TH Bl 700,000 50,000 650,000
01 Al 695.590 49,550 646,040
ODISZ0l ZXE ZHAY 695,590, 00021 * 14! 695,590
03 Al& S HH| 4,410 450 3,960
ODISE0l =& Z&HAMY 700,000,000 +0.63% 4,410
2uzE =4 U HelAY 126,442 124,570 1,872
101 @1 211l 16,442 24,570 £8,128
04 JAH22RSES 16,442 24,570 £8,128
ozaz¥ 2 38,8802 +22 +202 87} 12,442
O22ZY EHIl 22 100,0002 58 x4 x23] 4,000
201 Yot 2 H | 30,000 50,000 20,000
02 B2 30,000 50,000 £.20,000
o2z 29 30,000, 0002 30,000
401 NI HI X 2 TH Bl 80,000 50,000 30,000
01 Al 80,000 49,550 30,450
OZAZE RX - 24 50,000,000% 14! 50,000
OIS MOtz 2 FHIE2 FUIZAM
30,000, 0002 30,000
£ ALY 4,500,289 4,406,679 93,610
2 2,505,091
= 567,498
2 1,427,700
401 Al EHI L 2 OHYI 4,314,089 3,941,179 372,910
2 2,400,819
= 543,292
2 1,369,978
01 Al&tyl 4,069,566 3,710,609 358,957
O%It331(3,200ha) 4,069,566,0002! +14! 4,069,566
2 2,270, 147
= 513,732
2 1,285,687
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SRS MeALPA
2 N ME=XD
B oM aYne 24 (ee:de)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES Ol &k o e HDE2
02 Zeltl 234,600 220,000 14,600
O=Jt#71(3,200ha) 234,600,000& » 14! 234,600
= 130,672
= 29,560
= 74,368
03 AIZ 20HHI 9,923 10,570 A 647
O=Jr3J| 4,314,089,000& x0.23% 9,923
402 212t =201 M 186,200 465,500 A 279,300
= 104,272
= 24,206
s 57,722
02 SI2+CH AR HI 186,200 465,500 A 279,300
O=Jt2 71 (200ha) 186,200, 000& 186,200
= 104,272
< 24,206
i 57,722
LHIAEH B 219,000 90,000 129,000
= 109,500
= 32,850
s 76,650
405 TtHAHF S HI 219,000 90,000 129,000
= 109,500
= 32,850
= 76,650
01 A H =SS HSHI 219,000 90,000 129,000
Ox830E X 7 16,000,000& *1CH 16,000
= 8,000
< 2,400
= 5,600
OEHEZMI F 80,000,000 = 1CH 80,000
= 40,000
< 12,000
= 28,000
ofcey 2¢ 63,000,000 =1CH 63,000
= 31,500
= 9,450

_38_




NEEEEEL
SHE =X
ste x4 CCET
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
= 22,050
OsgHZII 2 60,000,000& = 1CH 60,000
= 30,000
= 9,000
= 21,000
24 22 218,000 340,600 A 122,600
101 @124 8| 100,000 125,000 A 25,000
04 JI2ZtHI22 S E=> 100,000 125,000 225,000
OoxZaelt 2 1,250,000 «10H x84 & 100,000
201 L Er2YH| 7,200 7,200 0
02 2224l 7,200 7,200 0
Oozelxtg =&MU 600,000& x12& 7,200
206 M= Hl 2,800 8,400 A5,600
01 M= Hl 2,800 8,400 25,600
OXxZzels FHl72 700,000 x4 & 2,800
401 Al EHI L 2 OHYI 108,000 200,000 292,000
01 Al£HI 107,222 198,560 A 91,338
OJzas 24 & 2e| 107,222,000 14! 107,222
03 AlE 201l 778 1,440 A 662
Otz 24 & 22| 108,000, 000& *0.72% 778
2 Aaxd 400,000 108,000 292,000
& 200,000
= 60,000
= 140,000
401 Al EHI L 2 OHYI 400,000 108,000 292,000
& 200,000
< 60,000
= 140,000
01 A& HI 397,120 107,222 289,898
ONEEZE NHEF UAZE(IFE38H)
397,120,000& =14 397,120
& 200,000
= 60,000
= 137,120
03 AlZ 201l 2,880 778 2,102
OMNEER 25 M2l 400,000,000& x0.72% 2,880
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8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
S&2 2te| 141,400 98,400 43,000
101 el 44| 18,000 18,000 0
04 JIZtH2Z2 S E=> 18,000 18,000 0
Osttz 2e| 1,000,000& 3H =61 = 18,000
206 M =4l 3,400 3,400 0
01 M= dl 3,400 3,400 0
Osd&tz2e 2248 WE 2,000, 000& 2,000
otz 2L AH2 2L 140,000& =108 1,400
401 A& HI 2 2 0HYI 120,000 77,000 43,000
01 A&l 119,100 76,307 42,793
Osd&tz FHl At 99, 100,000& =14 99, 100
OS&=Z 013H FHAMZ 20,000,000& =14 20,000
03 AIZ 201HI 900 693 207
OS¢tz EHl At 100,000, 000& *0.90% 900
MetA SAMZ FHAMS 60,951 100,000 A 39,049
& 20,475
= 6,138
i 34,338
401 Al & HI 2 2 0HYI 60,951 100,000 A 39,049
& 20,475
= 6,138
s 34,338
01 Al &l 60,402 99,100 A 38,698
OMEH S4&2 HbHI(1.3km) 60,402,000& =14 60,402
= 20,475
= 6,138
i 33,789
03 AIE20idl 549 900 A 351
Oz s4&tz Fl 60,951,000& x0.90% 549
Lesd 249 100,000 30,000 70,000
401 Al EHI L 2 CHYI 100,000 30,000 70,000
01 Al£HI 100,000 29,676 70,324
Ox=S =25 - 0|MAIS (Ot =3Z &) 100,000,000 100,000
=X32t =4 326,700 340,000 A 13,300
< 116,000
= 210,700

_40_




NEEEEEL
SHE =X
SEAHE =d (=&
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
401 Al EHI S S OHYI 326,700 340,000 A 13,300
= 116,000
s 210,700
01 A& HI 324,347 337,408 A 13,061
O=ska2 233 =4 324,347,000 » 14! 324,347
< 116,000
s 208,347
03 Al 201l 2,353 2,592 A 239
O=sis2 433 =4 326,700,000& x0.72% 2,353
A HIOIQDH A A2 T 157,931 234,137 AT6,206
= 95,803
= 18,524
= 43,604
101 el 4l 140,868 218,037 ATT,169
= 84,286
< 16,861
= 39,721
04 JIZtH22XNHSES 140,868 218,037 ATT7,169
OHIol20 A M8 (8Y) 106,768,000 106,768
= 64,062
= 12,816
= 29,890
Obr& ZALEH(29) 34,100, 000& 34,100
= 20,224
< 4,045
= 9,831
201 L B2 FHl 4,159 3,630 529
= 2,495
= 499
= 1,165
02 22292l 4,159 3,630 529
OOl A dExE 29 13,861,000& *30% 4,159
= 2,495
= 499
s 1,165
202 o4 Hl 1,387 1,210 177
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;é'; = &gﬂ% B (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2

202 04 dl = 832
< 166
= 389

01 =W bl 1,387 1,210 177
OHbtoIQ0i A& AtS+=& (bl 13,861,000 *10% 1,387
= 832
== 166
[ia 389

206 H 2 4l 8,317 7,260 1,057
= 4,990
< 998
= 2,329

01 M= Hl 8,317 7,260 1,057
OOl A dtE+E M=l 13,861,000 *60% 8,317
= 4,990
S 998
= 2,329

301 LEBAF 3,200 4,000 A 800
= 3,200

10 AL HIE A = 3,200 4,000 A 800
Obtol20 A &tE2+F wW=HI(8 3,200,000 3,200
= 3,200

SME AL SEALS 55,950 69,875 A 13,925
= 33,570
= 6,714
= 15,666

101 @124l 55,950 69,875 A 13,925
= 33,570
= 6,714
ia 15,666

04 JIZM22NSES 55,950 69,875 A 13,925
OMEZIULAM 21248 (1Y) 13,988,000& 13,988
= 8,393
S 1,679
= 3,916
OSAl=sX2eld orA8 (1Y) 13,987,000 13,987
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NCEPEEL
SHE =X
METRE =M chelE A
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
= 8,392
= 1,678
= 3,917
O=2ZME KT AH2E) 27,975,000& 27,975
= 16,785
< 3,357
s 7,833
SAN= =4 60,000 60,000 0
= 30,000
= 9,000
s 21,000
401 Al EHI X 2RI 60,000 60,000 0
= 30,000
= 9,000
= 21,000
01 A& Hl 59,460 59,460 0
Oosty =24 59,460,000& *1JH A& 59,460
= 30,000
< 9,000
s 20,460
03 AlE 201l 540 540 0
Oostn X4 60,000,000& x0.90% 540
g% =4 24,000 100,000 276,000
401 Al EHI L 2 THYI 24,000 100,000 AT76,000
01 A& HI 24,000 99, 100 A75,100
O=X32 EHII(S8H) 2,000,000& 121 SH 24,000
Hez==s 2 AT 22 126,700 150,000 A 23,300
= 38,000
i 88,700
401 Al & HI 2 2 0HYI 126,700 150,000 A 23,300
< 38,000
= 88,700
01 A& HI 125,787 148,920 A 23,133
Oda=t=3 & At=2c| 125,787,000 125,787
= 38,000
= 87,787
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R MOAAL RS
2 M MYSXD
oM NYNR E4 (2@
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
03 Al& S CHY| 913 1,080 A167
OMEZU=3 L ALZB2  126,700,0002 +0.72% 913
T 2T U 226,000 32,000 194,000
206 TH 2 b 26,000 32,000 6,000
01 T2l 26,000 32,000 26,000
OS% AJIX B2ZXY 22 7Y
2,0002! %1,000 1224 £ 24,000
OS2 AJHX BUETL 72 10,0008 «5004 *47H 2 2,000
401 NI HI 2 2 TH Bl 200,000 0 200,000
01 Al 198,560 0 198,560
OSAX HE2G LR 198,560,000 *14} 198,560
03 Al& S HH| 1,440 0 1,440
OZAX UE2G LAl 200,000,000 +0.72% 1,440
Hsliss =4 150,000 0 150,000
2 70,000
= 21,000
2 59,000
401 NI HI 2 2 TH bl 50,000 0 150,000
2 70,000
= 21,000
2 59,000
01 Al&tyl 148,920 0 148,920
OFSEUE = =4 148,920,00021 *17H 2 148,920
2 70,000
= 21,000
2 57,920
03 Al& S ChH| 1,080 0 1,080
OFSUE = =4 150,000, 00021 %0. 72% 1,080
SHYTE 1,664,448 1,063,448 601,000
z 630,000
= 61,000
s 873,448
NEEPIE! 24,424 18,424 6,000
AT ASAY 10,224 10,224 0
201 LBt bl 3,024 3,024 0
01 ARl 3,024 3,024 0
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el AALARS
2 M dE=Xn
N M AYAS (eteld@HA
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &+ 28 Oa;lgi HwsZ
O=&t| 3,024
o XA SAY HRFZA OfAY| 3,024,000& 3,024
202 o4 Bl 7,200 7,200 0
01 =2LHOA BI 7,200 7,200 0
Ot RasEd dRFE ol 7,200,000& 7,200
HEZA EAE SBEE 4,000 4,000 0
201 L B2 F Hl 4,000 4,000 0
01 At 2ell 4,000 4,000 0
O=Zgd8zTdIMY & BItAz2E M
2,000,000& *23] 4,000
HESZA ZEE 2l 10,200 4,200 6,000
201 L B2 F Hl 9,600 4,200 5,400
02 =324t 9,600 4,200 5,400
Ozx82 233(N™J|, &dts+=S) 300,000& 128 3,600
OstZ&AHelEzH ®IIRS 500,000& x12& 6,000
401 A& HI 2 2 0HYI 600 0 600
01 Al&HI 600 0 600
OxgsE =d & H™el 600,000 600
HES2ZA Tte |4 1,640,024 1,045,024 595,000
= 630,000
= 161,000
= 849,024
&Il K& 400,000 190,000 210,000
= 200,000
= 51,000
= 149,000
06 == 400,000 190,000 210,000
= 200,000
= 51,000
= 149,000
01 &93 400,000 190,000 210,000
O= B AKX St AtD X D=0 100,000, 000& 100,000
= 50,000
= 10,500
= 39,500
ONZ&sdX HEEsSAd 100,000, 000& 100,000
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10
fon

™A e
[

Olor = x

>z
19 0 19

8- SN - BB (SH) - HRAMY - BYS

Off & o4

2
Ry

2Hm

OAEHXM I =AY

200,000,000&

o R URE =]

m

HJ

50,000
10,500
39,500
200,000
100,000
30,000
70,000

0z
H
bl
Ho
=
led]

o

H

HJ

300,000
150,000

50,000
100,000

300,000

307 gl2tol &

o

H

M

300,000
150,000

50,000
100,000

300,000

300,000,000&

o

m

HJ

300,000
300,000
150,000

50,000
100,000

300,000

0

10,000
10,000

10,000

o1}

10,000
10,000

10,000

OHE=ZA SHOIXN FX

10,000,000&

0

10,000
10,000
10,000

10,000

o= N

o

H

HJ

655,000
270,000

60,000
325,000

400,000

255,000

0

H

M

68,000
35,000
15,000
18,000

60,000

8,000

01 At 22l dl

50,000

30,000

20,000
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FE2: MHALR RS
g A E=sIn
o MYRE (EHol: @)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
Ogt=&Hl 50,000
o HEEAA EEE MZ 2 EZANY
50,000,000& 50,000
= 25,000
= 10,000
i 15,000
03 A2 S HI 18,000 30,000 212,000
OAfatad &s &t & XA 18,000,000& 18,000
= 10,000
= 5,000
= 3,000
301 LEtBAF 2,000 3,000 A 1,000
10 HALEHI E& S 2,000 3,000 21,000
OS82 &3, fI3& &It 100,000 20 1 2,000
306 == 80,000 0 80,000
& 40,500
< 19,750
s 19,750
01 293 80,000 0 80,000
Oo=2egs it XN 80,000,000& 80,000
& 40,500
== 19,750
= 19,750
401 Al EHI L 2 THYI 505,000 337,000 168,000
= 194,500
< 25,250
= 285,250
01 A& HI 501,818 334,573 167,245
ONE stH4ANel DM 501,818,000& =14 501,818
& 194,500
S 25,250
= 282,068
03 AIZ 201HI 3,182 2,427 755
ONE A =8Md 505,000,000& *0.63% 3,182
HAMEH A 275,024 275,024 0
306 == 275,024 275,024 0
01 293 275,024 275,024 0

_47_




A3 AAAL PRI
2 M &g =X
N ™ MRS (SH2:EH)
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &+ 28 Oa;lgi HnE2
O(M)HESALHHRHEH EAHAZ 275,024,000 275,024
HY I ZY (M =X 1) 43,449 59,281 A 15,832
Jl2&dl 43,449 59,281 A 15,832
=2Ztl 43,449 59,281 AN 15,832
201 B2 G| 27,449 31,481 A 4,032
01 At 2eldl 25,449 29,481 AN4,032
Oger=2H| 19,449
o JIE2NREE 70,000& »20H 1,400
o SHIEEE] EH 235,000& »5CH »33] 3,525
o ZetZEED EH 439,000& *1CH x4 24 1, 53] 2,634
o SAI EY 375,000% x2CH =33 2,250
o SAEXR 30,000& x20H x83| 4,800
odERSEE 70,000 x12& 840
o0 BAM ==+=8Hl 20,0003 *20H * 103 4,000
O=&t| 6,000
o HOARFZX(ZE) A 6,000,000& 6,000
02 =324t 2,000 2,000 0
ORERZ3 2,000,000 2,000
202 04 1l 16,000 27,800 A 11,800
01 =2LHOA BI 16,000 27,800 211,800
OSUARFAHI(BE) 16,000, 000& 16,000
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A

3 Al A

=
EEER-EPEEEE
2N SMEHY
¥ om: @3B (ee:84)
LIRS - 2N - BH -2 (F) - MEAMY - BES Oll &4 Oaﬂgi Hnsz
= M8 16,104,529 8,555,031 £2,450,502
2 3,001,800
2 1,149,000
= 2,204,860
- 9,748,869
EERE] 242,643 80,990 161,653
2 39,000
= 22,060
- 181,583
sHael 242,643 80,990 161,653
2 39,000
= 22,060
N 181,583
BEIH X 35,398 40,390 £4,992
201 LBt | 18,498 17,190 1,308
I 11,598 10,590 1,008
ot 4,150
o BALH o HEH 50,0002 50} x33] 750
o BALAMS AN 242 200,0002 *63] 1,200
0 BAZHEY M AAH 20,0002 6TH 1,200
0222 HME 500,000 *23] 1,000
OF 3>y 1,400
0 BHBHNSIIAS BAH2Y 70,0008 *10% 23] 1,400
ozl 6,048
o BFZL YLEX HfAY| 6,048, 0002 6,048
02 ZB2%Y| 6,900 6,600 300
022232 2 WAl 900
o BAXHIY PEE 50,0002 * 1CH 500
o BAZHIY TS A 400,000 *1CH 400
ozt 6,000
o BATEIY SABL 6,000,0002! *1CH 6,000
202 01l 12,200 12,000 200
01 24018l 12,200 12,000 200
OgtZae geFaA 12,200, 000& 12,200
203 2 EF b 2,500 2,000 500
03 AMEZAREAY] 2,500 2,000 500
OB EAY 2,500,0002 2,500
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01 Al&HI 645,905 1,185,716 £539,811
OOtelel 2302 S2EZTA 20,000,0002 20,000
O F A0S S2EX U 42 SXTA
20,000,000% 20,000
OS40 A0S ATHXBA 20,000,000% 20,000
ONHES s2el 242 FHAY 20,000,0002 20,000
OYste S0l SRERIA 20,000,000% 20,000
OMEY BF2 S2EHIBA 20,000,000% 20,000
Ontelet EME SE2EZBA 40,000, 0002 40,000
OFEE YENIS SE2EZTA 20,000,0002 20,000
OS43 ALY T42 HUIZA  20,000,0008 20,000
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8 RA-FH.O(BH) - MSAY - BAS i 2
O=4H 4|02 =2 ¥ &2 FH3A
25,000, 000& 25,000
OLHH S =2 ¥ T2 U3 A
20,000,000 20,000
O2%H 8JI0tE s2 ¥ T2 FUISA
20,000,000 20,000
ONHES A8l Als s22E & T2 FHlSA
20,000,000 20,000
ONEES sHel e s2Z& L T2 JHISA
20,000,000& 20,000
ONEE 282l 28 =22 L SJAZHISA
20,000,000& 20,000
ONHEE EEe 22 s22% & T2 JUISA
20,000, 000& 20,000
ONHEE s F48=2 A2 MEFE ZA
45,000,000 45,000
O=&d HIIO0IE sZHHISAM 20,000, 000& 20,000
O=F&H FS0tS =s2EHIZA 10,000, 000& 10,000
OS2H JA0s M2 ZHSA 15,000, 000& 15,000
OLMH EJ1¢s sZ2ZHIA 15,000, 000& 15,000
OJ=EY UWE sZ2ZE 2 =2 FHISA
20,000, 000& 20,000
Ogad REXNF =2 £ &2 FHIEA
40,000,000& 40,000
OgotH REXNF =2 £ &2 FHISA
20,000, 000& 20,000
Od2H NHEXNF 52 & T2 FJUISA
20,000, 000& 20,000
ONHEE FEXNF =2 HHIZA 45,905,000 45,905
ONHES E=R0t2 JtEdg 4X3 A 30,000,000 30,000
T HAN0E sZFHI3SA 10,000, 000& 10,000
OJI=E™ RG0S == FH S A 10,000, 000& 10,000
03 A& 2CHYI 4,095
O=sEsZZHAMY 650,000,000& *0.63% 4,095
FOHAAMNY FH 1,234,040
201 B2 F | 5,040
01 At 2eldl 5,040
O=&t| 5,040
od4d FRFX OHAHI 5,040,000& 5,040
202 04 1l 7,000
01 =LHOHI 7,000
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2 A AMDESDY
s oK N CERE
AR - 2N - 3 - SA(SA) - NRAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hns2
OAugy Y22 7,000,000 7,000
203 & @ =&Y 2,000 2,500 A500
03 Al =T R ETY| 2,000 2,500 A500
OALDE ANHEZ 2,000,000 2,000
401 A& HI 2 2 Th| 1,220,000 620,000 600,000
T 1,216, 148 616,346 599,802
OFENTAZ FHIZA 2132 290,000,0002! 290,000
OZ22M MYs2 HETA 20624 340,000,000 340,000
OaldIa el th4+2 FHISAb 21324 150,000,0008 150,000
OZEHNE FUIZA 222 180,000, 0002 180,000
O20tE HYR AMALER 212
136, 148,0002 136, 148
O24SE S2EYTM 30,000,000% 30,000
ONESIS SZEIBA 30,000,0002 30,000
OMUE S2EFZM 30,000, 0002 30,000
ONUSE S2TEFBA 30,000,000% 30,000
03 Al& =t 3,852 3,654 198
OZFQIBAANY FZ 1,070,000, 000! %0. 36% 3,852
SQUIIBIAIE &5 18,525,642 14,340,332 4,185,310
3 11,674,000
= 20,000
< 2,082, 100
2 4,749,542
SQMUDIBAIL &5 2,119,000 1,933,500 185,500
= 994,000
= 554,500
2 570,500
g oleh F| 1,125,000 437,500 687,500
=l 900,000
= 112,500
2 112,500
01 Al HI L S TH bl 1,125,000 437,500 687,500
= 900,000
< 112,500
2 112,500
01 Al& | 1,117,462 434,237 683,225
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Ry
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OREA+F &EJe-E|

O
m
o
b
o
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9
e
0%
[=s

03 AIE 20t
Ox&X+ EJ1e-8yl

OdSA+ &JledH|

621,062,000&

496,400,000

625,000,000& *0.63%
500,000,000& *0.72%

noo

HJ

oo

HJ

621,062
500,000
62,500
58,562
496,400
400,000
50,000
46,400
7,538
3,938
3,600

3,263

4,275

JAsEHZ &2 F

Mmoo

HJ

134,000
94,000
12,000
28,000

476,000

A 342,000

401 AIEHI L R0

oo

HJ

134,000
94,000
12,000
28,000

376,000

A 242,000

01 Al&H]

OJIAEZAZ &2 F

03 AIE =08l

OJIAHSZBRZ &ZLHE

133,035,000&

134,000,000& *0.72%

oo

HJ

133,035
133,035
94,000
12,000
27,035
965
965

373,292

2,708

N 240,257

N1,743

EEDNRSNT|

H

HJ

800,000
400,000
400,000

820,000

220,000

401 AIEHI L 20l

H

HJ

800,000
400,000
400,000

820,000

20,000

01 AI&HI

Otz UsX+ BXNE2lAS

794,960,000

N

HJ

794,960
794,960
400,000
394,960

814,834

N19,874
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2 A AeDED
B oM soIlwAY BE (E9):89)
FIRB - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &t o4 e HRz2
03 AIE20idl 5,040 5,166 A 126
OJNSHa HEXNT BXZ2IAY
800,000,000& *0.63% 5,040
=87 =549 £X 60,000 200,000 A 140,000
= 30,000
s 30,000
401 Al EHI L RO HI 60,000 200,000 A 140,000
= 30,000
s 30,000
01 A& HI 60,000 200,000 A 140,000
OFg 7 =544 XI(L=5km) 60,000,000& 60,000
< 30,000
s 30,000
ST EAI 4 22 2,281,832 12,406,832 A 10,125,000
& 207,000
= 20,000
S 179,600
[ia 1,875,232
=clAld FHl 300,000 670,000 A 370,000
= 150,000
ia 150,000
401 Al EHI L SO HI 300,000 670,000 A 370,000
== 150,000
s 150,000
01 Al&H] 297,840 665,779 A 367,939
Oels Eti==2 &l 100,000, 000& 100,000
< 50,000
ia 50,000
OlZEel =2 FHl 100,000, 000& 100,000
= 50,000
ia 50,000
Oomels 1N+ Ei+==2 &l 97,840,000& 97,840
S 50,000
[ia 47,840
03 AIE 20 dI 2,160 4,221 A2,061
O=xclAld FHl 300,000,000& *0.72% 2,160
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A4 s
SoJIBAE &S -
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
=clHl =2lAlE |2l 40,000 40,000
& 20,000
s 20,000
401 A& HI 2 2 0HYI 40,000 40,000
= 20,000
i 20,000
01 A&l 40,000 40,000
O=clH #2lAM&E X 2el(116J44) 40,000,000 40,000
& 20,000
i 20,000
H=X sXlzel 100,000 0
401 Al EHIZ 20 YI 100,000 0
01 A&l 99, 100 0
OM=X sSA2/ (XL 40L) 99, 100, 000& 99, 100
03 AIZ 20HHI 900 0
OMd=X =Xz2l 100,000, 000& *0.90% 900
[BHAIE FHI 1,349,832 670,000
201 L B2 F Hl 4,032 0
01 At 2teltl 4,032 0
O=&l 4,032
o =gJgt AR DiAlH 4,032,000 4,032
202 (4 Bl 5,800 0
01 =LA Yl 5,800 0
O=ZIIBMY FRFA 5,800, 000& 5,800
401 AT EHIZ 20 YI 1,340,000 870,000
01 A& HI 1,336,040 866,040
OsgIIBAIE EHIAY 1,096,040
0o HEXFR =II8AIE & HI(1,059ha)
148,000, 000& 148,000
o FAMXF =IIBAIE FHHI(487ha)
66,000, 000& 66,000
0 SLXFR =LIIBAIE HHl(642ha)
87,000, 000& 87,000
o DHIXF =II8tAI4 &l (421ha)
57,000, 000& 57,000
0 S&XT =IIBAIE Al (471ha)
64,000,000& 64,000
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o MK SYINBAIE Fbl(591ha)
80,000, 000! 80,000
o Dl2IXI R SIIBFAIE Fl(745ha)
82,000,000 82,000
0 HAXT SIIBAIE Fl(89%ha)
100,000, 0002 100,000
0 HEHXIT SIIBAIE F Ul (398ha)
54,000,000 54,000
o MK SIIBAIE FHI(703ha)
95,000,000 95,000
0 JFEXIT SAIBAIL FHI(1,145ha)
196,040, 0002 196,040
0 SN SYIIBAIE F bl (493ha)
67,000,000 67,000
O7al ti==2 Fbl(1=150n) 40,000, 0002 40,000
seNE R 100,000,000 100,000
OguraEyY 100,000,000 100,000
03 Al& = CHY| 3,960 0 3,960
OSIIPAIE FEIAFY  1,100,000,0008 *0.36% 3,960
ARD SN 296,000 1,248,000 A952,000
z 207,000
= 29,600
2 59,400
401 IS B 2 2 TH bl 296,000 1,248,000 £952,000
z 207,000
= 29,600
2 59,400
01 Al 293,868 1,242,967 £.949,009
OUSXP SE84 HLAL 293,868,0002 293,868
z 207,000
= 29,600
2 57,268
03 Al& = THHI 2,132 5,033 ~2,901
OUSX T SE8% HLAS 296,000,000 +0.72% 2,132
JlEAlE R 196,000 166,000 30,000
201 Yt 2 bl 196,000 166,000 30,000
02 2Bl 196,000 166,000 30,000
OJIgrAI e RX22 143,000
0 =YBA ABAA 222 (1007H4) 8,000,0008 8,000
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o A& Z&Hl |Xlbl 135,000
— AIXI(260H) 10,000, 000& 10,000
— B I (1050H) 20,000,000& 20,000
— 2™ AE KXY (32200 &) 25,000, 000& 25,000
— S=FAER XY (31HA) 10,000, 000& 10,000
—PH YT IS CMH(7T0HL)
10,000, 000& 10,000
—SYUSAY 2Z2H FHI(12MHA)
5,000, 000 =120 2 60,000
OXlot=F = At 1K 2 8,000, 000& 8,000
OXlot=AE2e] 2HX 2 (23, JtX el 1300 2)
45,000,000& 45,000
SENLAY 14,124,810 14,124,810
& 10,473,000
= 1,348,000
s 2,303,810
LELS AU ENE ALY 101,600 101,600
201 L B2 F Hl 5,600 5,600
01 AFR2teldl 5,600 5,600
o2d=¢ 5,600
080 U Ao wHOH FHLY
70,000& *15H 43| 4,200
o AL HIE MotM MAL(0HIAHEN & I
HEAM, NEAEAN) 100, 000 »7H 23| 1,400
207 & SO 2 h| 90,000 90,000
01 A &9l 90,000 90,000
OSSATIR L AATS ARAY HELE S
SA0, M, BXZ AY)
30,000,000& «32H X+ 90,000
301 LEtE A 3 6,000 6,000
10 HALAHI EA S 6,000 6,000
O &KX A&t 50,000 *20H 23| «301 X| 7 6,000
SHATHX S &Y 10,310,000 10,310,000
= 7,749,000
< 997,000
= 1,564,000
401 AT EHI L 2 0HYI 5,704,000 5,704,000
& 4,524,000
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O
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e
>
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i
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BIAF (1 Xt) 775,086,000

03 AIE20idl

OE&HATHX S HHIAY 2,250,000,0002 «0.36%

o

o

OF&HATHAI SEHHIALSY 780,000,000 *0.63%

HATHX SSEHIAMY 2,674,000,000& «0.36%

Moo

M

Moo

M

Hhooo

HJ

5,681

2,241

1,785,
230,
226,

2,664,
2,082,
268,
314,
775,
657,
85,
33,
22,

,359

,900

000
000
900

373
000
000
373
086
000
000
086
641

,100
,627

5,681,359

22,641

403 HRHHSAH201H

Mmoo

HJ

4,606,
3,205,
414,
967,

000
000
000
000

4,606,000

ONENFHAMK SSHUIAE (3EX)
4,606,000,000&

oo

HJ

4,606,

4,606,
3,225,
,000
967,

000

000
000

000

4,606,000

s
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M
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0x
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3,713,
2,724,
351,
638,

3,713,210

401 AIEHI L 20 Y]
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
401 Al HI 2 2 TH bl = 110,000
2 79,210
01 Alatyl 1,041,193 0 1,041,193
OBHA ZSJUIAY(1HR)  585,488,0008 585,488
z 477,000
= 61,000
2 47,488
OX&HS ZSHUIAY(1HR)  455,705,0008 455,705
z 382,000
= 49,000
2 24,705
03 Al& S| 7,017 0 7,017
OFHAY SSZUIAYS (1A X)
589,200, 0002 *0.63% 3,712
OR&AS SFUAY (1)
459,010, 0002 0.72% 3,305
403 XHXI EH M S X2 01 & 2,665,000 0 2,665,000
z 1,865,000
= 241,000
2 559,000
02 2712 S 0llCHSHCH 3 At et bl 2,665,000 0 2,665,000
OBUDIES SSFHIAY(5HER)  694,000,0008 694,000
z 485,000
= 63,000
2 146,000
O+ SSFUIAY(BHER)  943,000,0008 943,000
z 660,000
= 85,000
2 198,000
Oat=aael SSIHIAY(REA) 1,028,000,0008 1,028,000
= 720,000
= 93,000
2 215,000
c2Ae o B 3,981,717 6,301,723 A2,320,006
z 350,000
= 15,000
z 3,616,717
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2 N AEnSH
¥ oM c2A4 Y B (St &8
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
£z 2Ax 1,310,000 3,669,000 ~2,359,000
2C 8t 2F 250,000 1,854,000 A 1,604,000
401 Al &8I 2L 2 O 250,000 1,854,000 A1,604,000
01 Al&H 248,200 1,846,512 ~1,598,312
ORCRSH(DAMNTY) BEE2 FY|
248,200,0002 14} 248,200
03 Al& 2l 1,800 7,488 ~5,688
OZERNSH(DAMNTY) BEEE Il
250,000, 0002 *0.72% 1,800
S0EGR I 1,060,000 1,715,000 655,000
401 Al HI L 2 ThYI 1,060,000 1,635,000 A575,000
01 Al&H 1,053,412 1,629,114 A575,702
OTFUNYE HEY 556,472,0002 14} 556,472
ONHYR HEF 297,840,0002 14} 297,840
ONFBIYE SHEH 99,100,000 * 14} 99, 100
OYSHYZ HEF 100,000, 000! * 14! 100,000
03 Al& 2l 6.588 5,886 702
ORANYE SHEH 560,000, 0002 *0.63% 3,528
ON=HYZ HEY 300,000, 0002 *0.72% 2,160
ONHNYZ SHEY 100,000, 0002 *0. 90% 900
=2 2 1,921,717 1,354,723 566,994
= 15,000
2 1,906,717
=2 gz 1,906,717 1,316,723 589,994
101 91 24l 174,994 174,768 226
04 JIZH22NSES 174,994 174,768 226
OZC DSTEIA LAAMY 218
38,880 +2004 ' & +2% +310 4,666
OZZBIZHI LAIAS 212 453,000 *376kn 170,328
201 LerE | 187,423 182,935 4,488
01 At 22l 48,736 46,048 2,688
oz zH 7,056
0 TEBR YRR pfalH| 7,056,000% 7,056
oYxez 40,000
o MAZH(HT, 24T 40,000,00084 40,000
osg+y 1,680
o TEBRIMCG AV +Z 70,0008 6% *43] 1,680

- 74 -




NEEEEEL
A4 s
C2A4 & 22 &)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b e 2
02 22243l 138,687 136,887 1,800
o222z %2 AA 17,150
o CCTVald AMEE ¥ HIIe=
30,000 x19JH 123 6,840
o 2 HLE FFU
1,400 104 =25 401 & 1,400
o HsSXHM(UESS) 180,000 =3CH 540
o NISIM(LESE) 50,0002 *3CH 150
o AtsXt dAME 40,000 *6CH 240
o AtsXt BEEE 7,980
—Ags= 400,000 *3CH 1,200
—est= 2,200,000 +3CH 6,600
—Hse 180,000 = 1CH 180
OA 8 EHIR XY 32,587
o E2RXACIE XM 11,000
- SN2+ 100, 000& = 10CH 1,000
— S5 1,000,000& = 10CH 10,000
o }ECEZ =ZFJ| FH 500,000 *2CH 1,000
o o™ &) HH £ RFH 3,990
— & Hlbl 700,000 =3CH 2,100
-5 1,500 *74 *2CH+90 1,890
o E2H EHIII EBIRXBI(12015.H)
53,000& *299km 15,847
o BHEM Al Fl 250,000 +3CH 750
OFE=1:] 87,500
o A8 2,500,000 +3CH 7,500
o HEs2(E2E4+8 EZEY)
13,000,000& =4 CH 52,000
o =47 25,000
— =5 1,500,000& 122 18,000
— =2lHl 7,000,000 +1CH 7,000
o E2RIALUE EF 3,000, 000& 3,000
Cuseg ZAMNES 50,0003 2901 & 1,450
202 (4 Bl 9,400 8,200 1,200
01 =2 LHO HI 9,400 8,200 1,200
OZZAME gd2Fd 9,400, 000& 9,400
206 H 2 dI 94,900 82,000 12,900
01 M= 4l 94,900 82,000 12,900
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= N AEDSH
¥ oM c2AM U B (EHol: @)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
OLzsXzel Mz 94,900
o &3t&Es 7,100 *9,000% 63,900
oY= 20,000,000& 20,000
o ZEEZ A0IE+E M2 13,0003 500 6,500
o YHAE HIESE 180& 25,000 4,500
401 Al & HI & 2 OHHI 1,440,000 710,000 730,000
01 A& HI 1,434,816 710,000 724,816
O=& S X2 ==(90km) 100,000,000& = 14! 100,000
OsHEZZ 2 XE2(277km) 100,000,000& =14 100,000
O=% =52 FHI(4MX7 7.5km)
180,000,000& =14 180,000
O=2& wzael(2601w) 50,000,000& =14 50,000
OFAME EH 150,000,000& = 14! 150,000
OsHEZ2w22|(87IHw) 40,000,000 14! 40,000
Ot EM(H) 200,000,000& =14 200,000
Oz ASAE i 40,000,000 *1JH & 40,000
Obtel=s4d tH=2 Fl 80,000,000& 80,000
O==4 MYRUEZ 494,816,000 494,816
03 AIE20idl 5,184 0 5,184
Oz ®mX&el 1,440,000, 000& *0.36% 5,184
HEF7Y MEHAS 15,000 38,000 A23,000
e 15,000
401 Al EHI L 2 THYI 15,000 38,000 A 23,000
== 15,000
01 A& HI 15,000 38,000 A 23,000
OZ8EFE MHEHIAY 15,000,000& 15,000
< 15,000
sk nseEed e 700,000 1,278,000 A 578,000
& 350,000
s 350,000
AEEZ 2R H 650,000 400,000 250,000
& 325,000
i 325,000
401 Al EHI X 2O YI 650,000 400,000 250,000
& 325,000
= 325,000
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
01 Al bl 645,905 397,120 248,785
OABE2 AZME Mg 645,905, 00021 * 14! 645,905
z 325,000
2 320,905
03 Al& S CHY| 4,005 2,880 1,215
OABE2 PEME A 650,000, 0002 %0.63% 4,095
OElo] S A elmet A 50,000 40,000 10,000
z 25,000
2 25,000
401 NI HI 2 2 TH bl 50,000 40,000 10,000
z 25,000
2 25,000
01 Al 50,000 40,000 10,000
OOlRI0] QI A QI T2t DAL (2)H2)
50,000,000 50,000
z 25,000
2 25,000
SX 24 50,000 0 50,000
DigEN Pa 50,000 0 50,000
401 NI HI 2 2 TH Bl 50,000 0 50,000
01 Al&tyl 49,460 0 49,460
ODESE Y 49,460,000 49,460
03 Al& S Cht| 540 0 540
SIIEE=SERY 50,000,00021 *1.08% 540
HERS 84 X 6,779,993 6,039,844 740,149
z 300,000
= 688,015
2 5,791,978
DEATAL =5 6,779,993 6,039,844 740,149
z 300,000
= 688,015
= 5,791,978
HERS 28 N 234,550 147,480 87,070
201 Yt 2 bl 135,750 141,480 A5,730
01 ARl 131,550 131,550 0
oY+ gl 127,750
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o MASE 01t WEHE DAM P&
100& =10, 0000H 1,000
o @8 M 1,650
—YGEALM FX O 55,0008 =474 £ %23 440
—DEAND B0/7] BE 55,0002 *474 A 33| 660
~SMNST YHTe 22 55,0008 «57H A 23] 550
0o DEIMN HY ELHCGT A
100& *5,00001 x6 5 3,000
o Al 2/ 2& 1H| 50,000 x186CH*12& 111,600
o WEASAE HIHNMEFH =2
70,0003 15000 &~ 10,500
oz2dg=¢ 1,800
o NSHMRARD 3o HFAKY
70,0003 «10H »23] 1,400
o 2 AMBANLSE ZAI=E 200,000 x1H *23] 400
O= gl 2,000
o GRFZ A 2,000, 000& 2,000
02 3323l 4,200 9,930 25,730
O332= % HAl 4,200
o MUY EH NEHZE DIAN L S5 L&
1,750 x2004 x 123 4,200
202 (4 Bl 2,000 1,000 1,000
01 2 LHO B 2,000 1,000 1,000
OunsgY IRF& Wl 2,000, 000& 2,000
207 & S 2 h| 40,000 0 40,000
01 A&l 40,000 0 40,000
OXHEEHA S5 =2XA Y 20,000, 000& 20,000
OHM2x HEZ nstdl=d= =8 224
20,000, 000& 20,000
307 glz2tol 56,800 5,000 51,800
03 AtZIEHHEZZ 5,000 5,000 0
ORY2HXs &sH XN (2E2EX3E AR
) 5,000, 000& 5,000
09 2+HHELS 51,800 0 51,800
OsHEHA AIEE2 M 51,800
o GAIIZSEXI(CCTV) &X 1,000,000& =37 CH 37,000
o® A4E A 400,000 »37CH 14,800
MEEX 2-IISEIX AX 56,500 0 56,500
= 37,200
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-EFELET
A4 s
Hsus s4 I (=&
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
MHEIX 2HIIEEX &X = 19,300
307 2I2to1 & 56,500 0 56,500
= 37,200
s 19,300
09 2+HHEZX3 56,500 0 56,500
OFXA 2HIISEX X X2 (3580)
56,500, 000& 56,500
= 37,200
= 19,300
HAEH WsE XA 18,051 8,991 9,060
= 12,500
i 5,551
101 @124 | 18,051 8,991 9,060
< 12,500
= 5,551
04 D122 NSES 18,051 8,991 9,060
OEXcd WSE ZAIRF 1A
37,1403 x54E x4 5 »23] 18,051
< 12,500
i 5,551
HIiLd sa8483 XA 490,178 483,466 6,712
= 141,010
= 349,168
307 212tol & 490,178 483,466 6,712
= 141,010
= 349,168
09 2+HEEXS 490,178 483,466 6,712
OgXd &a8483 XA 490, 178,000& 490,178
= 141,010
= 349,168
Hi=dd 2EN 24 949,610 714,470 235,140
= 474,805
s 474,805
307 21 2+0| & 949,610 714,470 235,140
< 474,805
= 474,805
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IUE: MUAEAE
2 N ALDED
¥ #: IZDE sS4 Y CERE
RS - 2N - FH - SHRA(SA) - MRAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hnsz

FEE R EES] 949,610 714,470 235,140
OSOEHA H2odLd 28 949,610,0002 949,610
= 474,805
2 474,805

HESY X 40,000 60,000 20,000

307 212H0| & 40,000 60,000 £20,000

09 2+ANLT2 40,000 60,000 20,000
OS0EHA MR 40,000,0002 40,000

DY A 7 85,000 170,000 85,000
= 12,500
2 72,500

405 Xt &3 S bl 85,000 170,000 85,000
= 12,500
2 72,500

01 XM U2 EH S| 85,000 170,000 85,000
O3 A P (HHEH ) 85,000,000 *1CH 85,000
= 12,500
2 72,500

S4oH REMY 2X 4,000,000 4,000,000 0

307 212H0| & 4,000,000 4,000,000 0

09 2+ANLT2 4,000,000 4,000,000 0
OS24+ SN2 X2 4,000,000,0002 4,000,000

DEAF AL Ax e 480,704 230,037 250,667

201 LBt bl 18,000 18,000 0

02 2Tl 18,000 18,000 0
ORENSI MR 15,0002 * 10074 £ *122 18,000

401 Al & HI LS 0 462,704 212,087 250,667

01 Al& bl 459,372 210,525 248,847
OZ2EAA X 500,000% %3074 4 15,000
OXMHATE & 60,000 * 15074 9,000
OREALS & X(LED) 15,000,000 27 4 30,000
OMOIDIZZS &X 2,500,000 57} 2 12,500
o=l £ 800,002 *57H A 4,000
ORSHFEXT £ L FHl 200,000 *1007H & 20,000
SA0I0IK E22 &X 2000002 * 157 4 3,000
OHAS2AZ Y, 24 1,000,0002 %8I A 8,000
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NEEEEEL
A4 s
Hsus s4 I (chel:&&)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
O0HEZ Xt M 46,668,000 46,668
OAIDJHA Xt & M 50,000, 000& 50,000
OXE =4 AAEH 96,659,000 *5.59/100 5,404
OCQuEdsAE RAE=> 150,800
olLED ¥ISS = WA 200, 0002 504 10,000
o MSHMAI Wi 7,300,000 * 100 2 7,300
odlss MOHII 2= 500, 000& * 1004 2~ 5,000
o BES MOHII 2=+ 400, 000& 2008 2~ 8,000
o E&J E= 100, 0002 * 1374 2 1,300
o MOIZ B2&S 2=+ 800,000& *4J4 2~ 3,200
o =FWSASI e 28,000,000& =14 & 28,000
owsdsI REFE X £X
4,000, 000& *2204 2~ 88,000
O=8F=E XX CCTV X 35,000,000& *3H 2 105,000
03 AIZ 201l 3,332 1,512 1,820
OuWsodE AIEs Xl 2el 462,704 ,000& x0.72% 3,332
WEAN0sEYSH 92,400 225,400 A 133,000
201 L B2 F Hl 2,400 2,400 0
01 At 2teldl 2,400 2,400 0
Ogt=2Hl 1,000
o WS ¢ 2SS MZA 1003 *5,00004 x2S 1,000
O2d+g 1,400
oMSHL OISEASHARYE 4=
70,0003 *10H 23] 1,400
307 212+0| 90,000 90,000 0
05 QItREZ 90,000 90,000 0
OSEUS+H(EMOEAN2Y 30,000,000 3CH 90,000
SYX0X =4 333,000 0 333,000
= 300,000
= 10,000
= 23,000
401 Al EHI L 2 THYI 333,000 0 333,000
& 300,000
< 10,000
= 23,000
01 A& HI 330,602 0 330,602

_81_




oF)
%)

ok
0J

@)
oH
oF A

8 SHISH A A S
n0 o
KIo
E
-
B8 |3 |8 |8 .
||| o | =
H3r © O [|© | F |™ -
uijed!
RS
[aN] o o Al [ee] [e o] [ap] [ap] [ap] [ap] [ap] o o o [e 0] Y] o o o o o o o o o o o o o o o o (]
28888 BBEIBBRESERYEEEEERE BES2EERREESKE
f g8 2 g o NIy g - 9w — w — o< © © “H “H N - © < ™
I
<
S
M W
r & SO I N I S O ) i 5 = R R R
or = S 3§02 P S8 28 < & 3 == L= U
o = 7 v 5 o8 X S x S 50 S S S 8 g 2
0 o o oH 5 = - — W o W o 8 < o — = * ¥ x
S & s T x93 338 38 & * S xoox W W o
] 2 8 s ® Y¥Yw 582872 ¢ o S W ® 5 & %
. > == - b - = o o o
a1 8 S cg888gese 18 § S 5Kk 2S¢
ol o S 0 o O < s 0 © — T 8 3
= R o 2 25 8 S v T
[ep]
I+ |2 D e S ~ xr
z |3 = = 0 "
. X0 X0 Q = E5) <k
~ | K = e} T <+
= |= R 5 o =
ol i =~ ol 4
S 5 i z =z <+ ey o Al <+
— [ [ o B 30 D A Ho — — <k <F
oF " —
oF B0 30 _ D — < = a
o |5 A woN N L wow mm al =) = o by W
. s ool owoD WO 2 KF L s om o A
a |R = R i |z 3k W R WaE XD &4l L o a B O+ R
o 2w o Dl5 W = H H 5 ® WA W WD R W oo 0o~ WS W
. b T K a Blm W T X W oWw w4 T 3 g O ® OB ow S U0 WUl
o | a W ™ Plgpg @~ o0 @oW oW DWW kB R f0® o Mook = |0
”_.“__Au % = % - 5 WE = % ©o o o o o o o o o o WM o m o o H o o o
R | T | &o O O O
. 3 R |n|S | S
ol (T T =
i R |~
o 60

_82_



oF)

Ll
oF
0J
=
o
=
bl
N
W D
oF ™ RO
0 10 30
RYRER]
3D T &0
URE
ol X &M

-

n0

Kio

Hl w

LH3r
LiEd)
RIS

21,000

21,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

Off & o4

21,000
21,000
21,000

3,000

18,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000
80,000

=/

202 04 dl

01 WAL

|
KF
o-
3D

oJ
i)

&

3,000,000

KJ
K
ok
ol

-

J

Rl
1o
oD
(@]

2

18,000,000

S 0l

= A

o

E]
o
El
Rl

o
el
oF

=
=

LA HeH X

iio}
il
uir

.

K0
[
Kk

L
K
e

AHH

01 JIEt

el

80,000,000

fo
Ll
K]

o}
B
ur

o

K0
=
Kk

_83_



A& 0l & AF Y E A A
PR MAALPAS
2 M SANASD
o AR (ol &a
RS - 2N - FH - SHRA(SA) - MRAY - BES Ofl &+ o Oa;lgi Hnsz
SAAED 14,293,127 17,301,837 £3,008,710
= 119,200
=l 4,497,000
< 40,140
2 9,636,787
cAlZel 13,688,732 16,647,517 ~2,958,785
= 100,000
B 4,497,000
2 9,091,732
SA A 1,092,700 120,477 972,223
= 100,000
2 992,700
SAHEANE B 430,440 43,217 387,223
201 LEr2 Y| 17,640 16,632 1,008
01 A2t 17,640 16,632 1,008
osg+y 12,600
o BAHAVS HELY 70,000 *18% + 103 12,600
ozl 5,040
0 TANME YREX ojalyl 5,040,000 5,040
202 01 10,800 10,800 0
01 2Uoil 10,800 10,800 0
OZANE L Hese PRz 10,800,00084 10,800
203 & R E X H| 2,000 2,500 A500
03 A= SR F Y| 2,000 2,500 A500
OZANAS ABZZ 2,000,000 2,000
207 &1 7K bl 400,000 0 400,000
01 eiR gyl 400,000 0 400,000
ONzz2AANY 48 29 400,000, 0002 400,000
H0IEY AL Y 225,000 70,000 155,000
401 Al HI 2 2 Oh 225,000 70,000 155,000
01 Al&Hl 200,000 65,000 135,000
OXII0IZY SAHSAS XN 200,000,008 200,000
03 Al& =] 25,000 5,000 20,000
O2g 53 +48 ¥ 2V442 25,000,008 25,000
Zn2 Iy 37,260 7,260 30,000
201 Ler2 | 7,260 7,260 0
02 IZL2YH| 7,260 7,260 0
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5| APAHL RS
2 M SAAED
o AR (ol &a
]S - 2N - B3R - CA(3) - HNRAR - BHES Off AF oK ggi Hnsz
Os 49 HAH2L 7,260
o B4 XFNAU Hb 30,0002 x42H + 13 1,260
o B4o XFANAIL Ol 3,000,000 27 £ 6,000
401 Al &2 HI L 20| 30,000 0 30,000
01 Al&HI 30,000 0 30,000
O8 49 XFANAL &X 10,000,000 374 £ 30,000
SAHHEZLHH (PIS)PS 400,000 0 400,000
2 100,000
2 300,000
207 S K el 400,000 0 400,000
2 100,000
2 300,000
01 4| 400,000 0 400,000
OZANAHZBHATE S 400,000,000 400,000
= 100,000
2 300,000
Al et 12,596,032 16,527,040 £3,931,008
= 4,497,000
2 8,099,032
Hs2l(F5E ~ LHES)ZAANEE2 e 150,000 400,000 £.250,000
401 Al &2 HI L 20| 150,000 400,000 £.250,000
01 Al&HI 148,920 397,120 A 248,200
OS2l (52~ L ES)TAIHE T 2(L=280m,8=8
m) 148,920,000 * 14! 148,920
03 Al S ThHl 1,080 2,880 A 1,800
Olse(FEF-LHES)ZAHEER
150,000, 0002 +0.72% 1,080
HEe(Zs4) TAHEER Ha 100,000 600,000 500,000
401 Al S HI L 2 TH b 100,000 600,000 500,000
01 Al&HI 99, 100 596,220 497,120
OXFel(2s2) T2 (L=350m, B=8m)
99, 100,000! * 14} 99,100
03 Al =Tl 900 3,780 A2,880
OBZ2(Z=2) E2 100,000, 0002 +0.90% 900
AR &2 e 210,032 100,000 110,082
201 Lty 4,032 0 4,082
01 At 2214 4,032 0 4,082
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FIBE: MALPAS
2 N SAAED
& M S AZel (=&
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
OZANY JRFZ 0HAH 4,032,000 4,032
202 (4 Hl 6,000 0 6,000
01 =W bl 6,000 0 6,000
OEANY 2= 04dl 6,000,000& 6,000
401 Al EHIZ 2 THYI 200,000 100,000 100,000
01 Al£Hl 198,560 99,100 99,460
OZAHEAE A2 =AY 198,560,000& 198,560
03 Al 201l 1,440 900 540
OZAAHEAE A0IE=AtY 200,000,000 «0.72% 1,440
etz ZZ 3 A 500,000 500,000 0
401 Al EHI L 2 OHYI 500,000 500,000 0
01 A&l 500,000 496,400 3,600
Otttz ZZ 3 At 500,000,000& =14 500,000
CHA(BAHARNANE)ZAHEEZZ 100,000 200,000 A 100,000
401 Al EHI & 2 OHYI 100,000 200,000 100,000
01 A&l 99, 100 198,560 A 99,460
Ok8el(BAXNMHE) ZAlHE Z 2 (L=260m,8=8m
) 99, 100,000& =14 99,100
03 Al =20idl 900 1,440 A 540
OL8e(BAHAXNANE) SAHEEZ
100,000, 000& *0.90% 900
2 (SHEFY) TAHECZ SA 150,000 200,000 250,000
401 Al EHI L 2 THYI 150,000 200,000 A 50,000
01 Al Hl 148,920 198,560 A49,640
OdHL(SHEFH) TAHEZZ(L=160m,B=8m)
148,920,000 *14] 148,920
03 AlE 201l 1,080 1,440 A 360
OPHA(IHYFH) CANBER
150,000, 000& *0.72% 1,080
FoH =352 HY A 200,000 400,000 A200,000
401 Al EHI L 2 THYI 200,000 400,000 A 200,000
01 A& HI 198,560 397,120 A 198,560
OF4H 22352 NS AH(L=150m)
198,560,000 & 14! 198,560
03 AlZ 201l 1,440 2,880 A 1,440
T =32 S SA 200,000,000& *0.72% 1,440
JbXelOhsotSe=8 )T AIHEE 2 230,000 200,000 30,000
401 Al EHI & 2O YI 230,000 200,000 30,000
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A3 AAASESRAS
H: SAAED
B oz AlR2 (o1 &2)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
01 Al&HI 228,344 198,560 29,784
OJNNRI (N0 SR ) T AIKH S = 2 (L=230n,8=8n)
208,344,000 *14] 208,344
03 Al& =2 0HY| 1,656 1,440 216
Ol (SIS ES) AN
230,000, 0002 *0.72% 1,656
DRl (HE2-HY2d) CANETR 500,000 1,500,000 A1,000,000
401 A& HI 2 2 Th ] 500,000 1,500,000 A1,000,000
01 Al&H| 496,400 1,494,600 998,200
OOtat2l (AR Y2H)E Al E & 2 (L=330m,
B=6m) 496,400,000 *14! 496,400
03 Al& 20| 3,600 5,400 A1,800
Oltael(HEA2-HYRH)TANRE2
500,000, 0002 *0.72% 3,600
NEe sl 2EH2 ZHAY 1,000,000 2,000,000 A1,000,000
401 A £ HI 2 20 1,000,000 2,000,000 A1,000,000
01 Al 1,000,000 1,992,800 992,800
ONES DEISZE A& ALY (R=40m,A=5,000m )
1,000,000,0002 1,000,000
ARRALE B2 200,000 400,000 A200,000
401 A& HI L 2 Th ] 200,000 400,000 A200,000
01 Al& | 198,560 397,120 198,560
OARRAIMES BaAY 198,560,000 *14! 198,560
03 Al& =2 CHY| 1,440 2,880 A1,440
OARBALEE BaA 200,000, 0002 *0.72% 1,440
SHRAIL B A 500,000 1,444,000 944,000
401 A& HI L 2Tl 500,000 1,444,000 944,000
01 Al&H| 496,400 1,438,801 £942,401
OB#z AILNEZAH(ONA 15. kn)
496,400,000 *14! 496,400
03 Al& 2 Y| 3,600 5,199 A1,599
O#2 ANENLBA 500,000, 0002 *0.72% 3,600
o= F X PRI 2 A 3,897,000 4,102,000 205,000
z 3,897,000
401 A& H 2 2 T 3,897,000 4,102,000 A205,000
3 3,897,000
01 Al&H| 3,886,478 4,090,924 A 204,446
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FIBE: MALPAS
2 N SAAED
& M S AZel (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
OML =X X 2D BHAI S AL (60 S 21 AFS)
3,886,478,000& =14 3,886,478
= 3,886,478
03 AIZ 20HHI 10,522 11,076 A 554
OMNLET X AIIBFAIE ALY 3,897,000,000& %0.27% 10,522
& 10,522
SAAHEERZ HYSXEL 500,000 0 500,000
401 Al EHI 2O YI 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
OEANAHEEZ BEXNEY 500,000,000& =14 500,000
Oh&tel (DI EEQINtERIZ2)ZAIHE 24 1,000,000 0 1,000,000
401 Al EHI L 2 OHYI 1,000,000 0 1,000,000
01 A& Hl 993,700 0 993,700
OOt&el (DI REQNEQIZ)TAIHE 2 HE B A
993,700,000& =14 993,700
03 AlE20ibI 6,300 0 6,300
ODtA2 (JIRZQIDIEQAZ)TAIAHE 2 HAE S A
1,000,000, 000& *0.63% 6,300
JtotE 3t EZFXF HEAY 1,499,000 0 1,499,000
= 600,000
= 899,000
401 Al EHI L 2 OHYI 1,499,000 0 1,499,000
= 600,000
= 899,000
01 A& HI 1,499,000 0 1,499,000
OJor2std SEX 7 HE A
1,499,000,000& =14 1,499,000
& 600,000
= 899,000
S027 SAAEEZ HESA 300,000 0 300,000
401 Al EHI L 2 THYI 300,000 0 300,000
01 Al£Hl 297,840 0 297,840
OS0127, &40t TAHEEZZ HESA
297,840,000 =14 297,840
03 AlE201HI 2,160 0 2,160
OF0t27, &0t TAHEEZZ HESA
300,000,000& *0.72% 2,160
tH8el A1-12, 22-415d TAHEECZZ HESA 1,000,000 0 1,000,000
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400

3] MAHALRARZ
N EAIA=
B ARl (o9& e
ARG - LA - FH - GA(3A) - MEAY - HES Ol &t o o H D=2
1TAIEHIZ 28| 1,000,000 0 1,000,000
01 A& Hl 993,700 0 993,700
Othgel A1-12, A2-415Hd TAHEEZ HES
AF(L=240.0m, B=8.0m) 993,700,000& =14l 993,700
03 Al 201l 6,300 0 6,300
ougel A1-12, A2-415d TAHEEZZ HES
At 1,000,000, 000& *0.63% 6,300
H&EW 2 3L HLUEZEEY 10,000 0 10,000
401 Al EHI 2 20| 10,000 0 10,000
1 AlZHI 10,000 0 10,000
OHED 2 3L HLHAESA 10,000,000 =14 10,000
SYe A22-8556 TAHEETZ HE S AL 50,000 0 50,000
TAIEHIZ 2 HH| 50,000 0 50,000
01 A& Hl 50,000 0 50,000
O=del 428556 SAHEEZZ IS A
50,000, 000& 50,000
SAC(22-845 )T A HEEZZ WES A 500,000 0 500,000
401 Al & HI 2 2 0HYI 500,000 0 500,000
01 A&l 496,400 0 496,400
S (2843 )T AN HECZ WESA
496 ,400 ,000& *14] 496,400
03 A€ 2CHYI 3,600 0 3,600
OsYel (L2843 )T AMHEEZ HESA
500,000,000& x0.72% 3,600
FAHEE e 529, 266 549,191 A 19,925
= 19,200
= 40,140
= 469,926
WEE =AHEZMA 529,266 549,191 219,925
= 19,200
= 40, 140
= 469,926
oSt A=EA =4 26,210 31,710 25,500
201 L EH2HHI 14,210 14,210 0
01 At 22l dl 14,210 14,210 0
OgEr=2H| 1,400
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8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
SEEE RN PEEEIEEPEEE)
3,000,000& *10= 30,000
ESESYDAR] 55,000 66,000 A 11,000
< 16,500
= 38,500
307 2rztol & 55,000 66,000 211,000
= 16,500
= 38,500
02 2I2tA &S L 55,000 66,000 A 11,000
OeldEdIXI& 55,000
o =dl0OIEXS 500,000& x10= 5,000
< 1,500
= 3,500
o LEH(IIENXIS 1,000,000& x50 50,000
= 15,000
= 35,000
L2 22 Y SHO0IE HASE NSHEAY 50,000 50,000 0
= 15,000
s 35,000
307 glz2tol & 50,000 50,000 0
= 15,000
i 35,000
02 I3 EX 50,000 50,000 0
OL=£g % SH0E A58 N3HEAMY
5,000,000& 10 50,000
< 15,000
i 35,000
Tetd A=S2HE A Y 150,000 90,625 59,375
401 Al EHI & 2 Y| 150,000 90,625 59,375
01 A& HI 150,000 90,625 59,375
ORSZAEZ224E ANEAL(BHETZ L)
150,000, 000& 150,000
MNEFHAHE T HESAMS (2 EXA) 42,000 48,000 A 6,000
402 QIZ2t 201 A 42,000 48,000 26,000
02 CI2HCH& A I 42,000 48,000 26,000
OMIIFHAHES FEHIME+ 1,200,000 *35& 42,000
Sd0IE Ml XNJAY 48,000 44,800 3,200
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NEEEEEL
SEANA=SH
EHEE N (e & a
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
SdI0IE Mel XA = 19,200
= 8,640
s 20,160
307 glz2tol & 48,000 44,800 3,200
= 19,200
= 8,640
= 20,160
02 Ql2tBAE X 48,000 44,800 3,200
OZd0lE HMel X& 2,400,000& 20= 48,000
= 19,200
< 8,640
i 20,160
HE2AZH (ZAASD) 55,129 85,129 A 30,000
23l 55,129 85,129 A 30,000
Jl=23 4l 55,129 85,129 A 30,000
201 L B2 F Hl 34,129 34,129 0
01 AFR2teldl 24,129 24,129 0
O et=gHl 18,129
o JIEBMRES 70,0002 21X 1,470
o EHIRED EU 235,000 =4[ 33| 2,820
o ZHIEEED EYH 439,000 *1CH *4 28«1 53] 2,634
o SAI EY 375,000 = 1CH 33| 1,125
o SALEX 30,0003 »x21H %83 5,040
o dEF=E 70,000 x12& 840
0 FNESS =EHl 20,0003 218 %103 4,200
O=&tl 6,000
o HOUARFX(BS) HAHI 6,000, 000& 6,000
02 22243l 10,000 10,000 0
0232z 2 HA 2,000
o JIE MAS3 (X N.B8=2 88 5)
2,000,000& = 1CH 2,000
(@)N=1:] 5,000
o MHHEFFMU 5,000,000 = 1CH 5,000
OXt&td| 3,000
o Xt (=al, )22l 3,000,000 = 1CH 3,000
202 (4 Bl 21,000 21,000 0
01 2 LHO HI 21,000 21,000 0
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N & 0 & At

Al A

NEEEEEL
ftztel o
Herord 2t (chel:&&)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
| Dt 12,550,070 9,085,273 3,464,797
= 5,009,089
= 1,308,660
= 6,232,321
FOFA 2tg| 2,131,289 885,807 1,245,482
= 708,566
= 318,145
= 1,104,578
[ el 384,087 434,813 A50,726
= 27,863
s 356,224
Meratel K& 49,538 50,830 N1,292
201 L B2 FHl 27,338 28,830 A 1,492
01 AtR2teltl 16,938 18,430 A1,492
Oget==ZH| 5,990
o0 AEIH S 8822 MH 5,000& *1,000% 5,000
o MEtAFD MY &40 HA 55,0003 *9H A »23] 990
oz2d=¢ 4,900
o LN 2E+H 70,0002 11X %43 3,080
o MttZellI=s2EREa &+
70,000 *3H »43] 840
o ML RARE 2HE+H 70,0003 +7H #23| 980
O=&tl 6,048
o Mtzte| BRF& Al 6,048,000& 6,048
02 2224l 10,400 10,400 0
OMoe xtetate 10,400
o HAZBUZ(ANSKHA,BEE2,SH2)
2,000, 000& 2,000
o HEFFMU 500,000& x12& 6,000
o AEmAl2el 200,000 x12& 2,400
202 (4 Bl 11,200 11,000 200
01 =2 LHO HI 11,200 11,000 200
OMtzte gRF2 11,200, 000& 11,200
203 Y S =&l 2,000 2,000 0
03 Al =& YR = 2,000 2,000 0
Ot 2 THoH oI Al =& 2,000,000& 2,000
307 1 2+0| 9,000 9,000 0
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NEEPEEL
T &2t el ot
THtorE 2ke| che i )
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
02 QI2tBAE X 9,000 9,000 0
Oflzt oIHAXTESE KA 9,000, 000& 9,000
NELMHH 29 33,887 40,408 26,521
201 L2 Fdl 3,310 5,310 A 2,000
01 AtR2teltl 1,000 3,000 A 2,000
Oger=ZH| 1,000
o A EYME &= 50,000& x20Z 1,000
02 22243l 2,310 2,310 0
O2323 E HAl 2,310
o AEYMH EE 5,000& »462Z 2,310
301 LEtE A Z 20,833 25,354 AN4,521
10 HALAHI EA S 20,833 25,354 AN4,521
ORESYMH 93 B4
7,000& x218 +73| 1,029
ONSYME S A 7,000 462X x43] 12,936
ONSYEMHE Ws= 7,000 *462% x23| 6,468
OXNSLMHE NS 100,000& 2 »23] 400
307 21201 ™ 9,744 9,744 0
02 QItAAE X 9,744 9,744 0
OsgMNeg 29 9,744,000& 9,744
Mt ESetatatal 2tel 174,906 217,819 AN42,913
201 L2l 104,906 104,906 0
02 =3=2d4l 104,906 104,906 0
O2223 E HA 45,600
o A8 EEA 3,500,000& 12& 42,000
o Maolt&a &l & 300,000& x12& 3,600
OAl 4 #H| =X dl 59,306
o AtsZRF=TAAL =
1,000,000 * 134 A 13,000
o M ZAIAIAE 177,000,000& =0.08 14,160
o M:HBEAIAEH 1,200,000, 000& *0.02 24,000
o MHEEAIAHE 101,817,340 =0.08 8,146
401 A& HI 2 2 0HYI 70,000 100,000 230,000
01 Al&HI 70,000 100,000 A 30,000
OMHMY Ot=YsSA A 70,000, 000& 70,000
Mol =28 |A2| 65,756 65,756 0
= 9,863
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NEEEEEL
TH =22l ot
ot 2ke| (=&
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
OMHUHlEd IR Al 24 7,000& 100 700
Ootdst=sd FHILAL AH24 7,000& 100X 700
L & A 4,500 4,500 0
201 LEt2HH| 4,500 4,500 0
01 At 22l dl 4,500 4,500 0
O22=2 MH 3,000&*1,5005 4,500
SHEME 2 W= 3,300 4,820 21,520
201 LEr2IH| 1,300 4,820 A 3,520
01 AFR2teltl 1,300 4,820 A 3,520
Oget=&Hl 100
o CtEIER N EE &9 HMZA 50,000 *20H 100
ogxaz 1,200
o tMAE 2 HE AHAs XX 600,000 =20 1,200
301 LEtE A Z 2,000 0 2,000
10 HALAHI EA S 2,000 0 2,000
OdMESEELNS &I 24 50,000 »40H 2,000
=0/ otdzte] 32,399 34,304 A 1,905
101 214 4| 32,399 34,304 21,905
04 JItH22XNHSES 32,399 34,304 A 1,905
O=2s0 M2 2 32,399
o NERA 38,8803 24«31 28,927
o dHEE = 28,927,000& »12% 3,472
AYMt EZMA Zat 14,000 12,000 2,000
403 X HHMSHE01H 14,000 12,000 2,000
02 S 2SOICHEHCH & AF I 14,000 12,000 2,000
Oonlgotdes X 14,000
o Mttolg oielol et E 2% 20,0003 100 2,000
o SHFAINFT HSEHIXII E=2
20,000& *3000t = 6,000
o SHMF AN 23510 B3 20,000& *300Jt = 6,000
LM T XIHEH 2 7,000 7,000 0
201 L EH2HH| 7,000 7,000 0
01 At 22l dl 7,000 7,000 0
OAERXME 2SS4 7,000,000 7,000
Ot 2ol2s 20,000 20,000 0
< 6,000
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NEEEEE
T2 ot
TLor® 2ol

A3 - 2H - ZB S (AH) - HRAY - BES Ol &t o o H D=2

Mt 2ol2s = 14,000

201 L Er2 | 20,000 20,000 0
= 6,000
s 14,000

01 AtR2teldl 20,000 20,000 0
Oetdzs2s 22| 20,000, 000& 20,000
< 6,000
= 14,000

2=0] ¢t A4 FHI 13,562 13,562 0
= 6,781
= 3,390
s 3,391

201 £ B2 Hl 13,562 13,562 0
= 6,781
= 3,390
= 3,391

01 AFR2teltl 13,562 13,562 0
O2s0l AEAE FHI 13,562,000 13,562
= 6,781
< 3,390
s 3,391

Mot et EH 3,570 3,570 0
= 1,785
= 892
s 893

201 L B2 F Hl 3,570 3,570 0
= 1,785
= 892
= 893

01 AFR2teltl 3,570 3,570 0
OMY FAIM7 HMAEA 3,570,000 3,570
= 1,785
< 892
i 893

XH ol CH Ul 1,643,661 346,028 1,297,633
= 700,000
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23| ARl
M T el
B OTHOrE 2l (EHol: @)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
T 3H CH B = 280,000
2 663,661
=32 1 24,044 12,420 11,624
201 Yyt A 10,444 8,420 2,024
01 AL 2lg] 10,444 8,420 2,024
SRR =31] 7,000
o MU =SRFY 2 5,0002 *500 *23| 5,000
0 E2EE 222 ME 2,000,0002 2,000
osgay 420
o MM DRIB g 70,0002 %38 %23 420
o=zl 3,024
0 =STXN AREZ O4AH 3,024,0002 3,024
202 01 H| 9,600 0 9,600
01 204t 9,600 0 9,600
O=27XY ALEX 9,600,0002 9,600
206 T 2 b 4,000 4,000 0
01 T2l 4,000 4,000 0
O%gXM 2 4,000,0008 4,000
ARD ool 184,617 333,608 A 148,991
101 01 24| 4,200 0 4,200
04 JIAH2RUSES 4,200 0 4,200
OSHS+MEN 22l o2 38,8809 «9Y 122 4,200
201 Yt | 80,417 105,608 A 25,191
01 AlR 2] 68,600 89,600 A 21,000
osgay 5,600
o NE WHYSY HEARE BHLY
70,0002 * 162 53 5,600
ogxez 63,000
o HHSS=PE AKX 350,008+ 15U« 125 © 63,000
02 2222y 11,817 16,008 A4,191
ozzegl 11,817
o BHRETHE 3l 1,008,0008 1,008
0 SHSLLHEXN SN eIyl 10,809,000 10,809
302 01 UM 2 & 2 40,000 50,000 10,000
02 PIZHOITH Bl 2 A D 40,000 50,000 210,000
OMLX 22 30,000,000 30,000
OMY S2=T UHAZAX S4 10,0002 +1,000% 10,000
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3 xnttera 2zl (el @ e)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
307 glz2tol & 10,000 10,000 0
06 283 10,000 10,000 0
OSxdlE& 3 10,000,000& 10,000
401 Al E I & 2 Y| 50,000 150,000 A 100,000
01 A& HI 50,000 150,000 A 100,000
O2Z2MHAE X I (5HA) 50,000,000& 50,000
S dAK 29 35,000 0 35,000
201 L Er2 I 5,000 0 5,000
01 AFR2teldl 5,000 0 5,000
OXHTMol & QFLH 2H& 5,000,000 5,000
207 & <1 O 2 H| 30,000 0 30,000
01 94 E4Hl 30,000 0 30,000
O3 AKX AEHZY EIH 30,000,000& 30,000
= ALK FHl 1,400,000 0 1,400,000
= 700,000
< 280,000
= 420,000
401 Al EHI L 2 THYI 1,400,000 0 1,400,000
= 700,000
< 280,000
= 420,000
01 A& HI 1,394,960 0 1,394,960
OS2 ZAX SUAEX HHIAS (290 &)
1,394,960, 000 1,394,960
= 700,000
= 280,000
= 414,960
03 AIZ20HHl 5,040 0 5,040
O3 AKX SUAEX HHIAE
1,400,000, 000& *0.36% 5,040
ot &l 8,509,474 6,467,193 2,042,281
= 4,296,821
= 959,667
= 3,252,986
ot& il 8,509,474 6,467,193 2,042,281
= 4,296,821
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NEEEEEL
TH =22l ot
otd FH (chel:&&)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
otd Hl S 959,667
= 3,252,986
Aotd ZH 2,393,642 2,734,240 A 340,598
= 1,196,821
= 1,196,821
401 Al EHI L 2 THYI 2,393,642 2,734,240 A 340,598
= 1,196,821
= 1,196,821
01 Al Hl 2,385,024 2,724,397 A 339,373
OAotdFUHIAFY (300 2) 2,385,024,000& 2,385,024
= 1,196,821
= 1,188,203
03 AlZ201HI 8,618 9,843 N1,225
25t E Z Ul AN (30 A) 2,393,642,000& *0.36% 8,618
A6t SFAUEB+ 132,000 132,000 0
201 LEH2HHI 2,000 2,000 0
01 At 2telbl 2,000 2,000 0
O4ctd 2ULIHE (=ZEM=2) 2,000,000& 2,000
401 Al EHIZ 2 THYI 130,000 130,000 0
01 A& HI 130,000 130,000 0
Oaotd S Xl&el(247km) 100,000, 000& 100,000
Obteld XsHs 4Actd U S A 30,000, 000& 30,000
StEa2dg el 163,165 455,953 A 292,788
101 el 4| 2,333 12,913 A 10,580
04 D122 XNHSES 2,333 12,913 210,580
OotdEHARRX 0S| =2 2,333
oJlE=a 38,880 x 1«50 1,944
o m=27< 38,880 x1¥«10 389
201 LEH2HH| 44,032 35,040 8,992
01 At 22l dl 44,032 35,040 8,992
Oggr=2H| 20,000
oolERX =& & 22 20,000, 000& 20,000
O=&l 4,032
ooldEE HRFL OHAH 4,032,000& 4,032
Ogx=z 20,000
ootdRX e FHIXNZ 20,000, 000& 20,000
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=EFELET
TH =22l ot
otd FH (&)
B - RA - ZH-SI(BH) - HEAY - BYS e HDE2
202 (4 Bl 6,800 8,000 A 1,200
01 =LA YI 6,800 8,000 A 1,200
Octdg" 2= 6,800, 000& 6,800
401 Al EHI L 2 0HYI 110,000 400,000 A 290,000
01 A&l 110,000 400,000 A290,000
OctdEARR 24 100,000,000 100,000
OX ot X E 10,000, 000& 10,000
otd SXl2tel & THoH ol e 346,000 1,305,000 A 959,000
= 173,000
i 173,000
201 L2 Fdl 46,000 20,000 26,000
< 23,000
= 23,000
01 At 22l dl 46,000 20,000 26,000
Odotd etuet &X 46,000,000 46,000
& 23,000
= 23,000
401 Al EHI 2 2 CHHI 300,000 1,285,000 985,000
= 150,000
= 150,000
01 Al HI 300,000 1,280,684 A 980,684
O5dt& K X 22l (L=295km) 300,000, 000& 300,000
= 150,000
s 150,000
MEHSIE A ALY 4,166,667 1,340,000 2,826,667
= 2,500,000
= 666,667
= 1,000,000
401 Al EHI L 2RI 4,166,667 1,340,000 2,826,667
= 2,500,000
= 666,667
= 1,000,000
01 Al£€Hl 4,155,416 1,335,176 2,820,240
ONELIE MEHGH 4,155,416,000& 4,155,416
= 2,500,000
= 666,667
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PR MAALAS
2 A ozl
¥ o ot® Hy (ol &a
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - LS 0l & 24 e HRE2
2 988,749
03 Al& 2Ol 11,251 4,824 6,427
ONESIE MENGHEZ ALY 4,166,667, 0002 <0.27% 11,251
nEgel ¥ ZYANY 1,308,000 500, 000 808, 000
=2 600,000
= 120,000
2 588,000
401 Al HI 2 = Ol 1,308,000 500,000 808,000
= 600,000
= 120,000
2 568,000
01 Al&Hl 1,303,291 500,000 803,291
ODEY ¥ THAY 1,303,291,000% 1,303,291
= 600,000
= 120,000
2 583,291
03 Al& =t 4,709 0 4,709
OnEel L EHAY 1,308,000, 0002 +0.36% 4,709
MEoIwe 2 1,553,734 1,439,040 114,694
= 3,702
= 30,848
2 1,519,184
S dxzel 1,045,222 918,982 126,240
s el 1,045,222 918,982 126,240
201 LEr2 Y| 509,422 492,962 16,460
01 At 2teldl 5,200 10,040 N 4,840
OggrxgH 2,400
0NRE A2E 60,0002 *5% *83] 2,400
Om = 2,800
o HY=(SH,5HH) 200, 00021 *4% %23 1,600
0 OH &t 150,0002 %45 +23] 1,200
02 IZ2YH| 504,222 482,922 21,300
OZZe2 % MAl 486,522
0 AMBA £42 200,000 *200S +0.2 8,000
o AN L4 20,0002 * 1505 3,000
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NEEPEEL
T &2t el ot
MEolgs 29 el a e
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
0 II2S(BeS) =
20,000& *2,500S 50,000
02 S HIIL3(6,7008) 35,000,000& 128 420,000
o At= XAl 35,000 *2CH 70
o E8g 800,000 *2CH 1,600
o dA =2 33,000& »2CH *23] 132
oNt2S NME A2l 150,000& x12& 1,800
o JIZSCA ¥=aXel date3
80,000 20 x 123 1,920
OAl 4 &EH| = X dl 900
0 JI2S el Z218 sX&e2l 300,000& 32 900
O Xt &l 16,800
o &83t= 500,000 2CH * 123 12,000
o Xtg & el 400,000& *2CH x6 3] 4,800
401 AT EHI 2 20 YI 529,000 413,020 115,980
01 A& HI 527,056 410,788 116,268
ONzs(2es) 268,056
o EH& LED Ot o 118,056, 000& 118,056
o RS (BAS 1,000, 000& 100K 100,000
0?23 NHES(EQ EES ]
2,000,000& 255 50,000
OIt2S KA 22| A 259,000
0% NS (RO 2 I
1,500, 000& *20S 30,000
o &&d SJI7 uA 500,000& x100S 50,000
ok®s 8 & T 500,000*2005 100,000
oS+ & 25,000 x800S 20,000
0 IIZS(BS) HHI( LOHEDL AU &
Hl) 35,000, 000& 35,000
o2 Y=xt 30,000& *x800s 24,000
03 Al 201l 1,944 2,232 A 288
OJzs d&EAMg 270,000,000& *0.72% 1,944
405 KHoHE =S| 6,800 1,000 5,800
01 Ut H =S FSHI 6,800 1,000 5,800
OJzs &el 572+ 6,800
o =& PC 900,000 *2CH 1,800
o5& X gXJI 5,000,000 = 1CH 5,000
MESEHOIR 2L 140,760 161,892 A 21,132
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NEEPEEL
T &2t el ot
Mzl 29 2eEd)
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
SEHoA2A < 13,000
i 127,760
120K S A 22 21,060 23,870 22,810
201 LBt F Hl 2,400 2,400 0
01 At 22ltl 2,400 2,400 0
OgEt=ZH| 2,400
o 120X EEMNU 2E ARE(RE)
100, 000& x12& *23| 2,400
301 et 8= 18,660 21,470 22,810
10 At HIE &f 11,160 11,640 A 480
O120KA=SAMU EHIl&3 sSAES 7,200
o =4l 7,000 *30Y 23] 12 5,040
o 2taldl 3,000& 309 x23| x12& 2,160
Q120 =SAMU = SAHES 1,320
o =4l 7,000& x449H %33 924
o 2taldl 3,000& *44H x33| 396
ESAMEH As 30,000 *x44H % 13| 1,320
O1208 At M= &l 30,000 *44H x13| 1,320
12 JIEt2 &= 7,500 9,830 22,330
OI120K 3 SAMEs 0L &oll2E It
50,000& x50H 2,500
Q120 A S AL =X & 5,000, 000& 5,000
AMEo EXDI 57,400 57,600 A 200
101 1A H| 2,000 0 2,000
04 JI2ZtHI22 S E=> 2,000 0 2,000
OMES & XD Bt Z oAl 1,000,000& *23| 2,000
201 L2 FHl 8,400 10,600 22,200
01 AtR2teldl 8,400 10,600 22,200
Oger=2H| 6,200
o dAI ARBE 100, 000& 7 & *23] 1,400
o S (ZH, =28) 400,000& *23| 800
o & 2,000,000 x23| 4,000
ogxz 2,200
o =34 WE Xt 200,000 *23] 400
o =40 Xt 500,000% *23] 1,000
o X3t Xt 400,000& 23] 800
206 M = Hl 44,000 44,000 0
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NEEEE L
TH 2t el ot
Hdeoge 29
8- RM - BB SRI(SH) - MRAY - BES e
01 M= Hl 44,000 44,000
OArg2l HRI| Xt 22,000,000 *23] 44,000
301 LB a3 3,000 3,000
10 BALEHIZ A S 3,000 3,000
O120HE SAITH ALE S BRI SAES 3,000
o =4l 7,000 *15H 10«23 2,100
o ZtAHI 3,000 15 10 +23] 900
LRis #IIAEES 36,300 36,300
201 L Bt2dHl 18,300 18,300
02 23224l 18,300 18,300
Ok=Jts &7 otH == 61,0003 %3000t + 18,300
206 XH = HI 18,000 18,000
01 MZHl 18,000 18,000
OL=ots dJIE HEIAY Xt
60,000& %3007t = 18,000
119 329 & 2EESAMY 26,000 40,000
= 13,000
[ia 13,000
403 AXISH M S X=201& 26,000 40,000
== 13,000
[ia 13,000
02 SISO He e 26,000 40,000
o119 sl&do & A= & 26,000,000& =13l 26,000
= 13,000
[ia 13,000
AZ2RA e 73,040 63,960
SAZRRE 22 73,040 63,960
301 L2 a3 73,040 63,960
09 SUIRRAB LS 73,040 63,960
OJlzs 85,0003 x6H »12& 6,120
O&4AH| 6,000 «30H x252 «12& 54,000
Oun sl 2,500 »6H 25 123 4,500
OXl =& At 20,000& 30«13 600
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OstR & 10,000& 12,0005 120,000
= 6,120
= 113,880
OstREE 79,840,000 79,840
= 6,300
= 73,540
Ost2X0 D25 Mo Hedz 320,000 x205 6,400
= 3,200
[ 3,200
=24 #ZMA 24,000 24,000
= 9,000
= 15,000
402 QIZ2t 201 A 24,000 24,000
= 9,000
= 15,000
01 SIZtEEx 24,000 24,000
O2HLA 80,0003 x252 «2H »12& +50% 24,000
< 9,000
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PR MAALAS
2 A melad
¥ o zE=X 5W (ol &a
FIRB - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &t o4 e HDS2
= 15,000
3071 olgd==R 109,592 122,130 A 12,538
J| 54,796
= 16,438
s 38,358
307 glz2tol & 109,592 122,130 A 12,538
J| 54,796
= 16,438
= 38,358
02 QI2tBAE X 109,592 122,130 A 12,538
OADI ol F=EA 109,592,000 109,592
Jl 54,796
= 16,438
= 38,358
IMNESSEH 25,000 130,000 A 105,000
402 QIZ2t 201 & 25,000 130,000 A 105,000
01 2t 2E X 25,000 130,000 A 105,000
O=XAtZ 0185 EHl X& 50,000, 000& *50% 25,000
AR daD|gte s 3,352,500 2,411,000 941,500
J| 1,055,000
S 689,250
= 1,608,250
402 QIZ2t 201 ™ 3,352,500 2,411,000 941,500
J| 1,055,000
< 689,250
= 1,608,250
01 22X 2E X 3,352,500 2,411,000 941,500
OZXAMNE Ma ZH XA (ZLH) 1,400,000,000& 1,400,000
J| 350,000
= 315,000
= 735,000
OZAME MaH ZHH XA (M) 87,500,000& 87,500
= 26,250
= 61,250
OMEXH=E STHH X& 500,000, 000& *70% 350,000
J| 150,000
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s0|s4dd
&= =7 (el d
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
= 60,000
= 140,000
OHZE S FENE ALelX HE X
100,000& *2,500Z *30% 75,000
Il 75,000
O2XE AgelX M=dl X  1,600,000,000% x90% 1,440,000
J| 480,000
< 288,000
s 672,000
SAMAIE U3 AL 200,000 400,980 A 200,980
Jl 200,000
402 QIZ2Zt 201 & 200,000 400,980 A200,980
J| 200,000
01 22t 2E X 200,000 400,980 A 200,980
O AAIE SHstAlE K& 200,000,000& 200,000
J| 200,000
SLAIEA (IEE) 340,000 200,000 140,000
= 50,000
= 100,000
= 190,000
402 212t X201 & 340,000 200,000 140,000
= 50,000
= 100,000
= 190,000
01 2222 X 340,000 200,000 140,000
Os2=2XNE JIt= A= B3
100,000,000& * 174 A& 100,000
= 50,000
= 50,000
O=2x+8E MR LZUAZ AIAEH S4
200,000,000%17H 2~ x80% 160,000
= 60,000
= 100,000
OKRIIEHl MEAlIE 100,000,000 *80% 80,000
= 40,000
= 40,000
SNy Z2HH 235 258,370 257,550 820
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NEEEEE
s0|s4dd
&= =7 (el d
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
o AMA L5 = 81.360
= 177,010
402 QIZ2t 201 A 258,370 257,550 820
= 81,360
= 177,010
01 SIZtEEx 258,370 257,550 820
OII=M 2 K& 62,500, 000& 62,500
= 25,000
= 37,500
O=A EIIAIYE ot F A 150,000 *85= Jt x50% 6,375
= 2,550
= 3,825
Ogsdg 2EMH(28) 151,500, 000 & *50% 75,750
= 27,570
= 48,180
ONEMEL 2EZHEF X K& 24,850,000 *70% 17,395
= 4,970
i 12,425
OZBSsIt AH TAZ M4 72 10,0008 #3,435& 34,350
< 6,870
s 27,480
OF M =4t 25 1,000, 000& 2074 2~ 20,000
= 2,400
= 17,600
OADJ| MY sgSFM(=8M SEBXHE) X
14,000& *3,0005 42,000
= 12,000
= 30,000
St A OHE [H 2 633,288 237,000 396,288
307 212tol & 300,000 150,000 150,000
08 OIXtENS 300,000 150,000 150,000
Ost® 2= SO0HA 24 0IXHEA
6,000,000,000& *5% 300,000
402 212t =201 M 333,288 87,000 246,288
01 It 2E X 333,288 87,000 246,288
Ost2d% X& 10,000& %20, 0007H *30% 60,000
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&= =7 (el d
B - 2A - Y. G (3H) - HEAY - BES Ol &t 08 o HRS 2
OSO0tRHaotAEH XX 22
10,000& *10,0005 100,000
OMsEg 2Aa N3] MAEH 300,000& *1005 30,000
Ogtt st=IF dae XA 100, 000& *100= It 10,000
OY M=t BHH A THE 2,500,000& 405 100,000
OZa NZx Ma 2L AlI=)IAH KA
4,000, 0003 *3CH *70% 8,400
OFEE Iz SEILHAY 22,388,000 22,388
OetFH gHI| 2,500,000& 2,500
FTA 23 235 20,000 20,000 0
402 212t X201 & 20,000 20,000 0
01 QI2ZEXIEE X 20,000 20,000 0
OXALFN =53 40,0003 *5007H *50% 10,000
OXA &2 =8Het 0|4 200,000& 1005 *50% 10,000
et Jlsd 22 AgEsHE 322,000 420,000 A 98,000
= 230,000
T 28,000
= 64,000
402 212t X 201 & 322,000 420,000 A 98,000
= 230,000
= 28,000
= 64,000
01 QIZ2EXIE2E X 322,000 420,000 A 98,000
Or&d Jlsd 2 AEsE
460,000, 000& *1JH 2= *70% 322,000
& 230,000
& 28,000
= 64,000
=25 H&E Y HAAE &X 360,000 0 360,000
= 180,000
c 22,000
= 158,000
401 Al ZHI L 20 HI 360,000 0 360,000
= 180,000
c 22,000
= 158,000
01 Al&H| 360,000 0 360,000
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2 A melad
¥ o zE=X 5W (ol &a
FIRB - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &t o4 e HDS2
O=2% Mg TAAE &X 360,000,000& =174 A& 360,000
& 180,000
< 22,000
s 158,000
=0 MEHH Ed 6,000 6,000 0
301 L2 = 6,000 6,000 0
12 JIet24= 6,000 6,000 0
OSlel HHEEIX(201) B4 4,000& *1,500kg 6,000
=MZE HY &R 37,000 50,000 A 13,000
= 26,000
= 11,000
206 T 2 4l 37,000 50,000 A 13,000
& 26,000
= 11,000
01 M= Hl 37,000 50,000 A 13,000
O=4ER HYYS 37,000,000& 37,000
& 26,000
= 11,000
=24 2,702,730 2,629,974 72,756
= 912,547
J| 45,950
< 429,240
= 1,314,993
=YX ZFFY 750,808 686,703 64,105
= 360,700
< 163,489
i 226,619
206 T =2 4l 490,608 326,766 163,842
= 196,800
< 123,789
i 170,019
01 M= Hl 490,608 326,766 163,842
Osegddxsze 490,608,000 490,608
= 196,800
= 123,789
= 170,019
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s0|s4dd
&= =7 (el d
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
402 212t X201 & 260,200 359,937 N99,737
= 163,900
= 39,700
= 56,600
01 2222 X 260,200 359,937 N99,737
OsgdAAzZe 260,200,000& 260,200
= 163,900
< 39,700
= 56,600
ASAZFAYHIXE 72,800 0 72,800
< 21,840
= 50,960
206 M= Hl 72,800 0 72,800
< 21,840
= 50,960
01 M= Hl 72,800 0 72,800
OA=2%E AU 72,800,000& 72,800
= 21,840
= 50,960
t=sEAX 623,078 697,506 AT4,428
101 el 4| 189,390 189,390 0
04 JIZtH22 NS ES 189,390 189,390 0
OJ=sdgY 2l &2 o0y
89,000 *3H »3021 8,010
OJEFYY 2UNE AHE BEQIY 212
74,0003 x3H 3021 6,660
O==2/ At QtEtA Al=HI 20,0003 *105F %3021 6,000
O SHEA2E  HEASHA ARY
74,0003 36 % x40 106,560
O4 S22ty ARBE 25 ALY
74,000 *3E x40 8,880
OanZsJt MY dHNES EZAURY
74,0003 24 x 152 23] 53,280
201 £ B2 Hl 63,280 66,280 A 3,000
01 AFR2teltl 58,080 66,280 A 8,200
Ogt=2Hl 36,120
o JtEY4d 28 29 M 55,0002 » 104 550
o EFHctY ME M= 200& *10,0004 2,000
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CEPEEL
sgJl=MH
sEsA 54 M
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
12 JIEt2 43 125,000 5,000 120,000
OaxnE2sJt 2HMY dMES X Al=H|
3,000& *20,0005 *23| 120,000
OZHN=It A00HEHUIE IZE S Al=Hl
1,000& *5,0005 5,000
402 QIZ2Zt 201 & 69,600 62,350 7,250
01 SI2tE2Ex 69,600 62,350 7,250
OYNXME HtoledA oI XI& 2,200& %30, 0005 *60% 39,600
OXA S¢S HEXA 20,000& *1,0005 *50% 10,000
OLA=It SEINEY ol X 20,000
o HLEZY HEXNA 10& *2,000, 000 *50% 10,000
o HMEH JI2XE XA
58 +4,000,000==*50% 10,000
NEE NHA S 72,000 155,900 A 83,900
301 LErtE A F 2,000 1,000 1,000
10 HALAHI EA S 2,000 1,000 1,000
OlsEhs NEs ns &4 40,0003 *10H 53] 2,000
402 QIZ2t 201 ™ 70,000 154,900 A 84,900
01 22 2E X 70,000 154,900 284,900
OH=Z D&5LSI X XA 140,000,000 * 141 %50% 70,000
NEEoAMel X2 238,000 310,200 AT2,200
= 119,000
= 35,700
= 83,300
402 QI2t 201 & 238,000 310,200 AT2,200
= 119,000
= 35,700
= 83,300
01 SIZtE2Ex 238,000 310,200 AT72,200
Ot a Ml 238,000, 000& 238,000
= 119,000
< 35,700
= 83,300
=L ESAM=HES 130,000 112,396 17,604
= 27,300
51,350
51,350
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-EFEET
sgJl=MH
sE=X 58 (B9:5d)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
301 get2 &= 130,000 112,396 17,604
= 27,300
= 51,350
= 51,350
12 JIEt2 43 130,000 112,396 17,604
O4aE=4dctd MEEEH 10,000& *13,0005 130,000
= 27,300
< 51,350
= 51,350
SIHL=XN2YZ 120,638 94,000 26,638
= 60,319
= 30, 159
= 30, 160
402 212t =201 M 120,638 94,000 26,638
= 60,319
= 30, 159
= 30, 160
01 IZtE2Ex 120,638 94,000 26,638
Ositas NJA2Y 120,638, 000& 120,638
= 60,319
< 30, 159
i 30, 160
S ENE=DN D\ K= ] 149,136 92,812 56,324
= 74,568
= 37,284
s 37,284
402 212t =201 M 149,136 92,812 56,324
= 74,568
= 37,284
= 37,284
01 SIZtE2Ex 149,136 92,812 56,324
OsHtA=sXE MEH B 149, 136, 000& 149,136
= 74,568
= 37,284
e 37,284
S+ EX 105,600 115,200 A 9,600
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SlHs: MUALSRS
2 N =2z MH
¥ o sE=X 52 (So:aa)
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o e HDE 2
[roLgRE = 31,680
i 73,920
301 LErtE A3 105,600 115,200 29,600
= 31,680
= 73,920
12 JIEtE &= 105,600 115,200 A 9,600
O3+ /AFTE 4= 1,100,000 x8F 123 105,600
= 31,680
= 73,920
HRNLASHEHSXN K2 A 9,000 6,000 3,000
= 4,500
= 3,000
= 1,500
402 212t 201 ™ 9,000 6,000 3,000
= 4,500
== 3,000
= 1,500
01 IZt=2Ex 9,000 6,000 3,000
OHX 224283 NEXA 9,000,000 9,000
= 4,500
= 3,000
= 1,500
ASAEEX 10,000 12,250 A2,250
= 4,000
= 6,000
402 QIZ2E K201 ™ 10,000 12,250 AN2,250
= 4,000
= 6,000
01 SI2Zt2Ex 10,000 12,250 A2,250
OFesIt ASAEEX 10,000,000 10,000
= 4,000
= 6,000
IHEsE2aa3X& 312,500 250,000 62,500
= 250,000
= 31,250
= 31,250
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2 A melad
¥ o zE=X 5W (ol &a
FIRB - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &t o4 e HDS2
301 LEtE2 A3 312,500 250,000 62,500
= 250,000
== 31,250
= 31,250
12 JIEt2 43 312,500 250,000 62,500
O=aHE &8 B43XA 312,500,000& 312,500
= 250,000
< 31,250
= 31,250
SURFRsA 71,250 57,007 14,243
J| 42,750
= 10,688
s 17,812
402 212t =201 M 71,250 57,007 14,243
Jl 42,750
= 10,688
= 17,812
01 2t =22 X 71,250 57,007 14,243
Ogtusmraz4a 71,250,000& 71,250
Jl 42,750
S 10,688
= 17,812
HACCPZH EE X & 5,600 0 5,600
J| 3,200
= 720
s 1,680
402 212t =201 M 5,600 0 5,600
Jl 3,200
= 720
= 1,680
01 It 2E X 5,600 0 5,600
OF 42 HACCP &S At 8,000,000 »1JH A +70% 5,600
Jl 3,200
= 720
e 1,680
NHREAAMEISMUES X 32,320 0 32,320
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2 N =2z MH
¥ o sE=X 52 (So:aa)
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o e HDE 2
NHERHAATXSMZ IR = 16,160
= 8,080
= 8,080
402 QIZ2E X201 ™ 32,320 0 32,320
= 16, 160
= 8,080
= 8,080
01 SIZtE2Ex 32,320 0 32,320
OxgMolAms SA2 X2 (9300H)
32,320,000 32,320
= 16, 160
= 8,080
= 8,080
sSEMNL 969,948 1,195,964 AN 226,016
= 217,252
=z 37,800
= 145,932
= 568,964
ZAEBEAFXNEAM 115,456 44,150 71,306
= 33,768
= 81,688
402 QIZ2b K201 M 115,456 44,150 71,306
= 33,768
= 81,688
01 SIZt=E2Ex 115,456 44,150 71,306
o322 AFXEAM 115,456,000 115,456
= 33,768
= 81,688
s)HE<0 XA 107,100 124,950 A 17,850
= 37,800
= 18,900
= 50,400
307 21201 A 107,100 124,950 A 17,850
= 37,800
= 18,900
= 50,400
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2 N =2z MH
¥ o sE=X 52 (So:aa)
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &4 oaﬂgi HnE2
02 QI2tBAE X 107,100 124,950 A 17,850
OsItE201 XN&AY 2,677,500 x40 107,100
= 37,800
= 18,900
i 50,400
SHEARENE X3 116,640 116,640 0
= 43,200
= 12,960
[ 60,480
307 2120l A 116,640 116,640 0
= 43,200
= 12,960
= 60,480
02 QI2tBAE X 116,640 116,640 0
OsEMN2EWE NAAMY 1,080,000& x9H x12& 116,640
= 43,200
= 12,960
i 60,480
=golTHol dZH XA 226,152 224,424 1,728
= 58,632
= 167,520
307 gIz2tol & 226,152 224,424 1,728
= 58,632
= 167,520
02 SI2ZtAMNE X 226,152 224,424 1,728
O=gol Mol tdBHE X3 226,152,000 226,152
= 58,632
= 167,520
=Z Mg 294 47,000 44,400 2,600
201 B2 F | 15,600 19,600 A 4,000
01 At 2eldl 12,000 16,000 A 4,000
OsZHMg 2deWIl|s &8 1,000,000& 122 12,000
02 22243l 3,600 3,600 0
OAOIH=& ZHOX |2+ 3,600,000 3,600
202 04 i 4,400 0 4,400
01 =LA Yl 4,400 0 4,400
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solas omp % (el d
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
0 S)RERS 1,770& = 15000 x 123 3,186
202 o4 Hl 6,000 40,000 A 34,000
01 =W bl 6,000 40,000 A 34,000
oMY J2 FAOHH 6,000, 000& 6,000
301 LEtBAF 9,600 5,600 4,000
10 HALEHI E& = 9,600 5,600 4,000
OLSEN Mu S 9 DSFASL
40,0003 *20H 23| 1,600
Os&ELEs) =48 400,000 »153] 6,000
Ox1ZZ & FZ Hw dANE 29
1,000,000 204 2 2,000
401 Al EHIZ 2 THYI 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
Ol Ss2% UNA =& & 2t0| &4 &1
20,000, 000& 20,000
402 212t =01 M 675,000 659,600 15,400
01 It 2E X 675,000 659,600 15,400
Ol =2 & &AX XI& 100,000,000 *1IH A *75% 75,000
OH 28 4EXH 750,000,000 *80% 600,000
405 TtHAHF S HI 5,000 0 5,000
01 Ut R =S FH=HI 5,000 0 5,000
OsgAash =AHI 5,000,000 = 1CH 5,000
ol = X 254,000 213,200 40,800
206 M =8l 170,000 170,000 0
01 M= Hl 170,000 170,000 0
OQEAX M2l =2 XI& 8,000& «8=+5,000ha*0.5 160,000
OBH3A A=H XI& 1,000& *10,0004 10,000
402 QIZ2ZEH 201 & 84,000 43,200 40,800
01 22 =22 L 84,000 43,200 40,800
Ot dois &¢32H Sz X
105,000& =1,000nha*80% 84,000
MWESEX 24 16,000 16,000 0
402 212t =201 M 16,000 16,000 0
01 2t 2E X 16,000 16,000 0
OoH 25 MS=HX 2 X2 363,630 *44ha 16,000
Isd s4ts 4ot 83,060 335,000 A 251,940
402 QIZ2t 201 & 83,060 335,000 A 251,940
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sgIl=s4HH
SoAS mp E (o1 &2)
B - 2A - Y. G (3H) - HEAY - BES Ol &t 08 o HRS 2
402 QI 2F X2 0| & = 8,000
01 QI2ZEXIEE X 14,000 126,500 A 112,500
Oa-BeiE TAM A& 500& *40,0000H *70% 14,000
c 6,000
= 8,000
I &X 75,000 75,000 0
= 25,000
= 50,000
402 212t X 201 & 75,000 75,000 0
T 25,000
= 50,000
01 Q228X 75,000 75,000 0
oY s2& &4x XA 100,000, 000& *1JH A *75% 75,000
T 25,000
= 50,000
=GC & OFHMA X& 118,175 39,903 78,272
& 45,502
= 72,673
206 M = 4| 41,975 39,903 2,072
& 14,152
= 27,823
01 MZHl 41,975 39,903 2,072
OH ddis ss&¢Hd X 21,175,000& * 10 2~ 21,175
c 6,352
= 14,823
O=s< ot™ &Y K& 20,800,000 =10 A 20,800
= 7,800
= 13,000
402 212t X201 & 76,200 0 76,200
c 31,350
= 44,850
01 QI2ZtXIEE X 76,200 0 76,200
ONEE B AXD NA 1,200,000 *6CH 7,200
T 3,600
= 3,600
ONEE & MAHI =4 54,000,000& * 1 2~ 54,000
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s0|s4dd
SoAS mp E (o1 &2)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
< 20,250
= 33,750
Of=&I A Y 25,000,000 *60% 15,000
= 7,500
= 7,500
HEg AS SUHOI=E) 57,600 0 57,600
< 28,800
= 28,800
402 QIZ2t 201 A 57,600 0 57,600
< 28,800
= 28,800
01 et 2E X 57,600 0 57,600
OsclY Ma X& 288,000 *25ha 7,200
= 3,600
= 3,600
O2da MHHEX =4 5,040,000& =10ha 50,400
= 25,200
= 25,200
W0l ¥ AEL IIB3E &R 280,000 0 280,000
= 200,000
= 34,000
= 46,000
402 QIZ2t 201 ™ 280,000 0 280,000
& 200,000
< 34,000
= 46,000
01 2I2tE2Ex 280,000 0 280,000
Od%siil ¥ #=22 I3 X N&
400,000, 0003 *1JH 2~ *70% 280,000
= 200,000
= 34,000
s 46,000
AEE XNEZE MU SH(TE) 100,000 0 100,000
= 50,000
= 50,000
402 212t =01 M 100,000 0 100,000
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s0|s4dd
SoAS mp E (o1 &2)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
402 212t X201 & = 50,000
= 50,000
01 22 X2E X 100,000 0 100,000
OXsd NZE & MyueX =4
100,000,000& 14 A& 100,000
= 50,000
= 50,000
dolls S8 J=X2(XNE) 20,800 13,700 7,100
= 10,400
= 10,400
101 el 4| 14,000 11,470 2,530
= 7,000
= 7,000
04 JI2ZtHI22 S E=> 14,000 11,470 2,530
Ol HaisSHEE 212 14,000,000& 1 14,000
= 7,000
= 7,000
201 L B2 FHl 2,400 1,230 1,170
= 1,200
i 1,200
01 AtR2teldl 2,400 1,230 1,170
oW dois ozx =29 2,400,000& 2,400
= 1,200
i 1,200
206 M= Hl 2,400 1,000 1,400
= 1,200
= 1,200
01 M= Hl 2,400 1,000 1,400
Ol gois HEE 29 M= 2,400,000& 2,400
= 1,200
= 1,200
301 LEtBAF 2,000 0 2,000
= 1,000
= 1,000
10 AL HI E4 S 2,000 0 2,000
OH gais 222 29 243 20,0002 x100H 2,000
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s0|s4dd
solas omp % (el d
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
= 1,000
= 1,000
HASSEMNFEE 4,523,034 4,523,034 0
= 4,523,034
201 L B2 F Hl 23,947 23,947 0
= 23,947
01 AFR2teldl 23,947 23,947 0
ORASEMNSAY SEH| 7,648,000& 7,648
= 7,648
OBASEFMIEMN AMAZE 2LGHI(12HEH)
16,299, 000& 16,299
= 16,299
202 (4 Bl 9,617 9,617 0
= 9,617
01 2 LHA HI 9,617 9,617 0
OBRASSEIXNZN S2FE 04| 9,617,000 9,617
= 9,617
402 QIZ2t =201 & 4,489,470 4,489,470 0
= 4,489,470
01 It 2E X 4,489,470 4,489,470 0
OAES BENEZEEZS 4,489,470,000& 4,489,470
= 4,489,470
THECUXNSEHFIE 624,641 786,837 A 162,196
= 497,582
= 127,059
201 £ B2 Hl 8,000 8,000 0
= 5,600
s 2,400
01 AtR2telbl 8,000 8,000 0
Oxd=2clXY ANEMAY #HHI 8,000, 000& 8,000
= 5,600
i 2,400
202 o4 Hl 13,302 13,302 0
= 9,311
= 3,991
01 =LA bl 13,302 13,302 0
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-EFEET
sgJl=MH
SHAS QTet R= (o2
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
O=xd=2elXYg HEMILFA o4l 13,302,000 13,302
= 9,311
= 3,991
402 QIZ2t 201 & 603,339 765,535 A 162,196
= 482,671
= 120,668
01 It =2EX 603, 339 765,535 A 162,196
OXHELUXNE HEHMAY 603,339, 000& 603,339
= 482,671
= 120,668
Lf=sHAEMAL 210,000 0 210,000
= 210,000
402 QIZ2t 201 & 210,000 0 210,000
= 210,000
01 It =2 X 210,000 0 210,000
Og=sg HAEXN=HAE 210,000, 0002 210,000
= 210,000
= ASJ|8t st 300,000 0 300,000
= 300,000
402 QIZ2t 201 A 300,000 0 300,000
= 300,000
01 It =2Ex 300,000 0 300,000
O= ASJ|8 Ohst At 300,000,000& 300,000
= 300,000
HHEZ MaDgE =4 4,152,600 6,352,800 A 2,200,200
= 410,000
2 200,000
| 440,000
< 1,095,000
= 2,007,600
LI HSst 130,000 2,950,000 A 2,820,000
402 212t =201 M 130,000 2,950,000 A 2,820,000
01 It E2Ex 130,000 2,950,000 A 2,820,000
O=s28 240 ZEXA 1,500& %24 ,0007H *50% 18,000
O=3Usd 8I 233 BE=
2,000& *20,000=F *50% 20,000
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EEEEEL
SR
YgAS omp

B - RA - ZH-SI(BH) - HEAY - BYS e HDE2
Ozta a5 ( 100,000& *1,0003 *50% 50,000
OANER0 280, 000& *300= *50% 42,000
S ctE M4 80,000 126,000 A 46,000
307 2r2tol & 5,000 5,000 0
04 Q12+ A} 5,000 5,000 0
OAlIE& 0 S AHZFSG 5,000,000 %13 5,000
402 212t X201 75,000 121,000 246,000
01 SIZtRE2Ex 75,000 121,000 A 46,000
OR0HEH 4,000,000 *5IH 2 *50% 10,000
OHUSH 10,000, 0002 *2CH *50% 10,000
OEEX= I X
3,000,000 *20ha*50% 30,000
O&0t JI 25,000, 000& *2JH 2~ *50% 25,000
A A B 68,400 101,400 A 33,000
201 Ler2d 1,600 1,600 0
01 At 2eld 1,600 1,600 0
Ogt+=2 1,000
o ASHE=S USsWM M 1,000,000& 13| 1,000
O2d+4 600
IS, 300,000 »23] 600
202 o4 Hl 8,800 0 8,800
01 =2LHO B 8,800 0 8,800
OZNEHE 8,800,000& 8,800
206 X 2 4l 56,000 56,000 0
01 M= Hl 56,000 56,000 0
ODHXIMA AHOHA Y S HAI&
1,000, 000& *112ha*50% 56,000
301 et 4 2,000 1,800 200
10 HALAHIE 2,000 1,800 200
Ok 3¢ HSE us24 2,000, 000& 2,000
[M oty A 26,400 26,400 0
= 23,200
s 3,200
402 RI2t X+ 20| 26,400 26,400 0
= 23,200
s 3,200
01 I2tXt2 26,400 26,400 0
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NEEEEE
s0|s4dd
solas omp % (el d
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
OSO0lM otE MAtH XI& 20,000,000& =14 A& 20,000
= 20,000
O¥sU X& 6,400,000 * 101 2 6,400
= 3,200
= 3,200
Ao &EE Jl=s B2 666,000 13,200 652,800
J| 240,000
< 133,000
= 293,000
402 QIZ2t =201 & 666,000 13,200 652,800
J| 240,000
= 133,000
s 293,000
01 22t E2E X 666,000 13,200 652,800
O&II=2ZEJl XN& 16,500,000 * 107H 2 x40% 66,000
< 25,000
i 41,000
O2F "It THHH 200,000,000 *x6ha*50% 600,000
J| 240,000
= 108,000
= 252,000
| MAD|BE X4 1,300,000 0 1,300,000
Jl 200,000
= 490,000
i 610,000
402 QIZ2t =201 & 1,300,000 0 1,300,000
Jl 200,000
= 490,000
s 610,000
01 22t 2E X 1,300,000 0 1,300,000
OANEZNSEMNS(DETHEH) At
20,000, 000& *50H 2~ *50% 500,000
J| 200,000
= 90,000
i 210,000
OMAAIE S THEt 12,000, 000& *507H 2~ *50% 300,000
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A MAAMAS
£ A sIsME
H M SQAS QI 2= (o2
SRS - A - B BI(BH) - HFAY - BHS Ol &t o4 e HDS2
< 150,000
z 150,000
OL258t2A AIEMA 20,000,000 ¥500H £ «50% 500,000
= 250,000
= 250,000
Shel M SR S8 125,000 200,000 A 75,000
< 50,000
= 75,000
402 Q12 XH= 0| & 125,000 200,000 A 75,000
< 50,000
= 75,000
01 AT =LE 125,000 200,000 A 75,000
Ost3l RSAIE 2 ZY=E 150,000,000 «50% 75,000
= 30,000
= 45,000
Ost3l AMS S A 100,000, 0002 ¥50% 50,000
< 20,000
= 30,000
SElaEsS =20 24 (NASSH) 280,000 700,000 A 420,000
2 200,000
< 40,000
= 40,000
402 012 XH= 0| & 280,000 700,000 A420,000
2 200,000
< 40,000
z 40,000
01 2IAX =R E 280,000 700,000 420,000
Ostsl+EsHaiES 400,000, 000! *70% 280,000
2 200,000
< 40,000
= 40,000
AR HUXI0E sS85 600,000 1,705,800 ~1,105,800
= 300,000
< 90,000
= 210,000
402 Q12 XH= 0| & 600,000 1,705,800 ~1,105,800
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SRS MAAL S
2 M=oz
N oM =QAS TP P= (9 83)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
402 Q12HXH 20| & 2 300,000
= 90,000
= 210,000
IR =LES 600,000 1,705,800 A 1,105,800
ONER0 HLXO0IBESE A
100,000, 000! *107H 4 *60% 600,000
= 300,000
= 90,000
= 210,000
HEMMAEMARY 500,000 530,000 £30,000
= 210,000
- 290,000
402 012 T 20| & 500,000 530,000 £30,000
= 210,000
- 290,000
01 pIRT=EE 500,000 530,000 30,000
OQOIK MAI|BHEH 40,000, 00021 *25ha*50% 500,000
= 210,000
- 290,000
ADED BN SL(ME) 100,000 0 100,000
= 50,000
= 50,000
201 LEr2 A 4,000 0 4,000
2 2,000
= 2,000
01 AL 2lY] 4,000 0 4,000
OFDEZ BHEE L ANABSEE S48 2Y
100,000 *203] 2,000
2 1,000
= 1,000
OFDEE UWAESI 222 M=
1,000,000 *23] 2,000
= 1,000
= 1,000
202 01 H| 3,000 0 3,000
2 1,500
= 1,500
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CEPEEL
sgJl=MH
SQAS QTP =
SA BB (S0) - NRAY - HES 0l ko e
01 =2 LHO HI 3,000
OzlDZE WAMHAEHX 22 SRFE 0l
100,000 *303! 3,000
= 1,500
= 1,500
QB2 A= 8,000
= 4,000
= 4,000
HALA B2 &2 8,000
OxF1NZE NMAEEX ws & Hits] &4 B4
200,000 x403] 8,000
= 4,000
= 4,000
402 212201 ™ 85,000
= 42,500
i 42,500
QA EE X 85,000
Oz0ZE EUM ANEHXELE MY
85,000,000& *1&H X 85,000
= 42,500
= 42,500
HUEE AIHAS 276,800
= 60,000
= 58,800
i 158,000
gIzZtt=01d 276,800
= 60,000
= 58,800
= 158,000
QI EE X 276,800
O%)| HEH2AL BSS2Z AlY 100,000,000 =108 & 100,000
= 50,000
= 50,000
OO0 tFMA MI=E23 AEY
20,000,000& * 174 2 20,000
= 10,000
= 10,000
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HEEER-E LT
2 N slsd
¥ oM soAS omp 2% G
_ = _ - S|
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o i HDE 2
OO0l ROUSRAL LR AlE
50,000, 000! *27H 2 *80% 80,000
= 30,000
2 50,000
OZ8Z WES NE22 A
10,000,000 17} £ *80% 8,000
= 3,000
2 5,000
OHMZE Mool BRAE AlY
2,000, 0002 37} £ *80% 4,800
= 1,800
2 3,000
ONEE NEsMS BMIIE AlY
10,000, 0002 <27} £ *80% 16,000
= 6,000
2 10,000
O+EBHMNTES BAIIASY Al
10,000, 0002 17} £ %80% 8,000
= 3,000
2 5,000
OHMZE DIMSsY AXTHUH AlY
5,000,000 *17H 2 *B0% 4,000
= 1,500
2 2,500
ONEH0 HSHE 25 Al
10,000,000 #1H 4 %80% 8,000
= 3,000
2 5,000
OXGH+0I8 ASILHYHEL AlY
20,000,000 *17H 2 +80% 16,000
= 6,000
2 10,000
OM&R0 M Al 10,000, 0008 *1H 4 <80% 8,000
= 3,000
2 5,000
ONESUES SESAAE(H0|22D)
5,000, 000! *1JH 2 *80% 4,000
= 1,500
2 2,500
DAY M XY 4,947,502 2,997,429 1,950,073
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EE R
2 N s SHE
¥ oM osoAs omp P& (B9 @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
DAY MAD| B E A 2 147,227
3 100,000
p] 1,234,200
= 1,031,600
2 2,434,475
B4 BE Y 465,590 297,740 167,850
201 LBt bl 69,000 65,200 3,800
01 At 22l 29,000 65,200 36,200
Ogut+gY| 17,000
o 'HEBAD YYD FOIs EE
10,000,0002 *14! 10,000
ONBAD ERS L BE ME
2,000,000 *14] 2,000
o B4R ODIY L HHE BUISY +4+8 (13
£) 500,0002 102 5,000
ounz 12,000
OMNDLHE YELE YR 60,0008 2005 12,000
03 8 A2 2 HI 40,000 0 40,000
ON9sl 2% ZZEX 40,000,0002 40,000
202 01t 13,200 0 13,200
01 2Uhotbl 13,200 0 13,200
OB+2Y PRFF 0L 13,200,0002 3,200
207 &4 K 2 bl 50,000 0 50,000
01 B A 50,000 0 50,000
OANDST L NATHDAl 8 50,000
0O NBUYST B 30,000, 0002 *14! 30,000
o ADIMASTXIY SHDA B
20,000,002 *14! 20,000
301 LB A3 5,490 4,440 1,050
10 BALAIH B A 5,490 4,440 1,050
OANDLHEE N2 DIFLT B4
7,0002 +30% 43l 840
ONBAY =ADS L SEREYIIE &4
7,000 * 150 *23] 2,100
OB+=20 5L O DIEAT B4
50,0002 %308 * 13l 1,500
OADEION SAF BHT 24 7,0002 1502 1,050
402 21 2H T2 01 & 327,900 192, 100 135,800
01 QAR=EE 327,900 192,100 135,800
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0

CHB O (B1H) - IRAY - B 0l &b o HI RS2
JEE AR REAY 119,500
B ZHAE 63,000, 000& *3ha*50% 94,500
PR &AL 50,000, 000& *1ha*50% 25,000
ST ALY 800, 000& *10ha*50% 4,000
DA =elFE XI&A 1,000,000 *30ha*50% 15,000
otf =Y AX NEAE
8,000,000& x12.5ha*50% 50,000
FESI AE A Y
10,000, 000& *2.5ha*50% 12,500
S22l AIEZE 29 5,000,000 «2I4 2 10,000
=22 2EAE ALY
1,440,000& 2074 2 *50% 14,400
AR A 60,000
o OILIAtD AHEH ot=2 X4
60,000, 000& *2ha*50% 60,000
AMDHR s&0IE2D1 1,500,000 *30= *50% 22,500
s &I 2= 1,000,000 *40CH x50% 20,000
BEEP= 185,658 177,385 8,273
24,876 24,500 376
2NHsES 24,876 24,500 376
2R K AEEHY LAAL
80,000& »4H »302! 9,600
L H=EHY LAIAISE 50,0002 «5F «30 7,500
a 2l LAAY 38,8803 x4FH +50 7,776
=l 39,582 51,385 A 11,803
]l 15,175 22,475 AT,300
=3l 10,775
IHIl &4 235,000& =101 23] 470
Il EU 375,000 x1CH =13 375
=P\ 30,000 x2H %63 360
2 L ZSAAE 22 A2EF 100,000 128 1,200
MNEES 70,000& »2H 140
A5 285 ¥ At A 200,000 53 1,000
EEE8 ¥ BES HMA 200& *15,0000H 3,000
=8 =9 M 50,000& *123] 600
ASE (YN HMEM, SEX) 2
100,000& x12& 1,200
LAEZMYIISF 900& x700& 630
28 AIIEE 7Y 20,000& x50& 1,000
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CEPEEL
sgJl=MH
SoAS mp E SeEd)
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
o ¥AE &=d 7Y 100,000& »2CH 200
o =EIAN =2 300,000% *23] 600
O2g+E 1,000
o MEads ¥ Al s ciZA=
200,000& *53] 1,000
oYtz 3,400
o ¥ ¥ MalE2=2=s+ Hase X
400,000& 7 2,800
o 3| HEx 50,0002 x1CH 123 600
02 3244l 19,407 23,910 A 4,503
Oz222= % HAl 19,407
o ALHHIDIIIA(HE) IR 900,000& x12& 10,800
o0 5&J| & =2 150,000& 123 1,800
o 3tx HA E9H| 400,000& *13] 400
o ANIHHIOIIIA(2 M) E I 22 200,000& x12& 2,400
o &% AIEZ 200,000& x12& 2,400
odt=E AIEZ 5,000& 123 60
o FEYSE 16,5002 »12& 198
o MAlY EE2E2 Bl &35 5,000 x103| x12& 600
o Yt ™ 2703 <100+ 12& 324
o SJH 1,770 x20S « 122 425
03 A2 HI 5,000 5,000 0
OALHHIOIF R M & & A 5,000,000& *12] 5,000
206 T 2 HI 18,500 10,000 8,500
T ET 18,500 10,000 8,500
Oz@®e ¥ LAY HHE YH s
100, 000& *x10&] 1,000
O3&3 A4 gl Hlg A2 100,000& 103l 1,000
O3 =M SN2 20,000& *50kg 1,000
OMILEAZ ME Z2Jd8 23z 7
250,000& x12& 3,000
OFAXTH 2ERYU(£2) 2,500& *5,000% 7| 12,500
301 LErtE A3 500 1,000 A 500
10 HALAHI EA S 500 1,000 A 500
OMMEN =& L DA 24 50,0008 *10F 500
307 21 2+0I 500 500 0
01 gz Y2y 500 500 0
OADEIOITE & AD X2 500,000 * 14! 500
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FES: MHHLERARAS
2 AN sgllsdH
N oM m9As 0Hp = CCR-ED
SIRB - SA - BB (3H) - MBAY - B Ol &t 08 o HRS 2
1T AIEHI LRI 90,000 90,000 0
01 Al&H| 89,244 89, 190 54
OADHHICHIIE MEAME & F2AY 89,244
o 28Hicl ¥ DILUAUMER =M
20,000,000& =10 2~ 20,000
oANEES(SESU, Yx 5)
69,244 ,000& * 14! 69,244
03 A& =20ibl 756 810 YANGYS
OAIHI O 2 2E2AIE 70,000,000& *1.08% 756
405 XHaHE S| 11,700 0 11,700
01 AL E2EFH SHI 11,700 0 11,700
OMIXNE HEE2HME 6,000,000 = 1CH 6,000
Ol =J] 600,000& ~1CH 600
O ZED] 50,000& =2CH 100
OZefZel ED| 5,000,000& =1CH 5,000
FTA OIS 20" =& 5,600 6,650 A 1,050
201 L8t d| 1,400 1,400 0
01 AFR 22l 1,400 1,400 0
o=z2g=4¢ 800
0 FTAll =S IHEREH) WE 2AISY
200,000& *43| 800
oYdxz 600
o dxsJt A&XAE XX 600,000 600
301 et A 4,200 5,250 A 1,050
10 HAIAHIEAZ 4,200 5,250 A 1,050
OFTAM ===t U= 7,000& 200X *33| 4,200
FTAALS H & =& L 2t el d| X & 14,200 14,200 0
J| 14,200
201 28t d| 5,000 5,000 0]
J| 5,000
01 At 22| 8l 5,000 5,000 0
OFTADI 2 X EH & =8 X3l 2,900,000& 2,900
J| 2,900
OU=LHEoS Moy 70,000& *15H 23| 2,100
Dl 2,100
202 04 4| 9,200 9,200 0
J| 9,200
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sgJl=MH
SHAS QTet R= (o2
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
01 =2 LHO HI 9,200 9,200 0
OFTAJIS ALY =& 0 bl 9,200
o FTAAIY &3, /38 & A8X H=
9,200,000& 9,200
| 9,200
MAAIE S U3 3,050,000 1,525,000 1,525,000
J| 1,220,000
= 549,000
= 1,281,000
402 212t X201 & 3,050,000 1,525,000 1,525,000
| 1,220,000
= 549,000
= 1,281,000
01 SIZtE2ExX 3,050,000 1,525,000 1,525,000
OW==NBHEANE Sl3 =& 3,050,000, 000& 3,050,000
| 1,220,000
< 549,000
= 1,281,000
s&=2 Mol 282 X2 250,000 220,000 30,000
< 250,000
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ONEA=81 HblAH=2 RIXE 50,0003 126 6,300
= 3,150
= 945
= 2,205
OA=se gz s4 X 3,000,000& »1EH X 3,000
= 1,500
= 450
= 1,050
402 QIZ2t 201 & 70,000 0 70,000
= 35,000
= 10,500
= 24,500
01 SI2t}E2Ex 70,000 0 70,000
O#A=s2e &, Hgsd 2d 24
10,000,000& *6H A~ 60,000
= 30,000
= 9,000
s 21,000
O=sdt2 HeiAMY ZET XI&  5,000,000& 25 10,000
= 5,000
< 1,500
= 3,500
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CEPEEL
=) S HIE
SosE AN (o1 &2)
3 -2MH -2 -dA(3H) - HRAY - BES Oll &4 %Ei HnE2
402 QIZ2v 201 M = 100,000
01 SIZtE2Ex 250,000 0 250,000
OSASsIel 4 L ALIKE X2
5,000, 000& #5074 2~ 250,000
= 150,000
= 100,000
SEYEZME NS 4 43,400 0 43,400
= 17,000
= 26,400
307 21201 A 20,400 0 20,400
= 6,100
= 14,300
02 ItAME X 20,400 0 20,400
Osd)l Ot 2334 1,700,000& * 1204 4 20,400
= 6,100
[ 14,300
402 212t 201 ™ 23,000 0 23,000
= 10,900
= 12,100
01 QI EE X 23,000 0 23,000
O3AX =&28t7 22 100, 000& »30CH 3,000
= 900
= 2,100
OSOHAITHA Ol 4XI&S MESHHA
20,000,000& 14 4 20,000
= 10,000
[ 10,000
METHE J|IBtE S 12,800 8,140 4,660
= 2,560
= 10,240
307 gIz2tol & 12,800 8,140 4,660
= 2,560
= 10,240
02 Ql2tBAE X 12,800 8,140 4,660
QuaIidsl Mz 12,800, 000& 12,800
= 2,560
= 10,240
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-EFEET
s0|s4dd
ECEES L (el d
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
sESA FIHNEE N 60,000 60,000 0
= 5,400
s 54,600
307 glz2tol & 60,000 60,000 0
< 5,400
i 54,600
02 QB EX 60,000 60,000 0
Osgs2 =MZs N& 6,000,000& «10H 60,000
= 5,400
i 54,600
A=Y 4 3,000 2,500 500
= 1,500
= 1,500
201 LEH2HHI 720 600 120
= 360
= 360
01 AFR2teltl 720 600 120
OAHlAt=Zua 2 2As=E 72,000& 103l 720
= 360
= 360
206 X 2 4l 1,080 900 180
= 540
s 540
01 M= Hl 1,080 900 180
O2H=gna 228 M2 1,080, 000& 1,080
< 540
e 540
301 LEE A Z 1,200 1,000 200
< 600
= 600
10 HALAHIBE A = 1,200 1,000 200
OAtlt=gus 23 24 12,000& 100 1,200
= 600
= 600
sELME XE0ts =4 5,000 5,000 0
< 2,500
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NEEFEEEE
s0|s4dd
SosE N el a e
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
sELME 0t 84 = 2,500
402 QIZ2ZtH 201 A 5,000 5,000 0
= 2,500
s 2,500
01 It 2E X 5,000 5,000 0
Os& Lo MEXZ0ts |4 5,000,000& 10 A& 5,000
& 2,500
= 2,500
SEAHLESESE-(TE) 150,000 50,000 100,000
= 75,000
= 75,000
402 BIZ2t =201 & 150,000 25,000 125,000
= 75,000
= 75,000
01 SIZtE2Ex 150,000 25,000 125,000
OsEdZd&E=0ts &4 50,000,000& *3H 4 150,000
& 75,000
= 75,000
sHNPEZME HOIEH XA (XE) 50,000 50,000 0
= 25,000
s 25,000
402 QIZ2Zt 201 ™ 50,000 50,000 0
= 25,000
= 25,000
01 Q2 2E X 50,000 50,000 0
O=&¢g sZ& BHOIEHIXI& 50,000,000 * 100 2 50,000
= 25,000
= 25,000
HeegllesE23-(88) 100,000 100,000 0
& 50,000
= 50,000
402 QIZt =201 & 100,000 100,000 0
= 50,000
= 50,000
01 22AX2E X 100,000 100,000 0
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NEEEEE
sgJl=MH
SosE AN (o1 &2)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
O =sgo 272 &2dJl= MY
100,000,000& *17H A& 100,000
= 50,000
= 50,000
sZIIAHE ALY 671,576 591,984 79,592
= 24,718
= 74,733
572,125
hsdlH & =3lus 421,116 410,220 10,896
201 L B2 F Hl 92,116 71,320 20,796
01 At 22l dl 7,920 5,920 2,000
OgEr=2H| 4,000
o sJIH SUHAY & =3lus 277
50,000& »40& 2,000
o SO UMY AR &3 7€ 2,000,000 2,000
ozd=¢ 1,120
o UMY 2HA2S 3o+ 70,0003 *8H x23] 1,120
Ol =t 2,800
o YUAMY ¥ =3 uW=s T =Hl 200,000 x7H »23] 2,800
02 Z=3=2d4l 84,196 65,400 18,796
OYUHAE AIEEHl SXiHl 300, 0002 *200CH 60,000
OYgti=21H 282 68,000 *322CH 21,896
OUAIE EHl RFHI 1,300,000 *14] 1,300
OYUAtE ZHOIX 2el 1,000,000& 14 1,000
202 (4 Bl 11,000 0 11,000
01 2 LHO HI 11,000 0 11,000
O=J/H2elgY 2= Kbl 11,000, 000& 11,000
206 M =4l 15,000 15,000 0
01 M= bl 15,000 15,000 0
OsJH =3lus 28 7 10,000& *1,500& 15,000
301 detE2 &= 3,000 3,000 0
10 HALAHI E& S 3,000 3,000 0
OZH® =sJI1H s 24 150,000 »20H 3,000
401 AIEHI L 2 0HYI 75,000 70,000 5,000
01 A&l 75,000 70,000 5,000
OsJIH HMEAME &X 40,000,000& =14 40,000
OsJIAH =8 &2 35,000,000& =14 35,000
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SRR
2 N sYIlsHE
¥ oM ssE 22X (ee:84)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
405 X4+ 2 St 225,000 250,900 225,900
R EEEEE 225,000 250,900 £.25,900
OYtisIIA 9,000, 0002 *25C} 225,000
SI1H XEAY 214,460 123,364 91,096
2 6,718
= 74,733
2 133,009
201 LBt bl 700 700 0
= 350
2 350
01 ARt 700 700 0
OS2I #3DS A 7,0002! 1000 700
= 350
2 350
202 01t 2,700 2,700 0
= 1,350
2 1,350
NIENEE 2,700 2,700 0
O=J13 #3ng %7 ol 1,700,0002 1,700
= 850
2 850
QI E2R2T bl 1,000,0002 1,000
= 500
2 500
402 212t X201 & 211,060 119,964 91,096
2 6,718
73,083
2 131,309
NEEETES 211,060 119,964 91,096
L LIRS T 2,000, 0002 +80CH *30% 48,000
= 16,000
2 32,000
OUSHAEI| X 500, 0002 *29CH *60% 8,700
= 2,900
2 5,800
ORESEFI N 230,0002! *10CH 60% 1,380
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-EFEET
sgJl=MH
SosE AN (o1 &2)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
= 460
= 920
O=SFgX247 XN& 4,300,000 *6CH x60% 15,480
= 5,160
i 10,320
OXszsAdg X& 1,800,000 »10CH x60% 10,800
= 3,600
s 7,200
ONdES2EI X 2,000,000 *13CH x60% 15,600
< 5,200
s 10,400
O=224X0 XN& 12,000,000 *14CH x50% 84,000
< 33,600
= 50,400
OSgAMNssHEI X 1,030,000& =10*100% 10,300
= 3,090
= 7,210
Ot Il AM2ZHAHZ=I N& 400,000 *84LH x50% 16,800
= 6,718
< 3,023
= 7,059
sIHEHAY(TE) 36,000 58,400 A 22,400
= 18,000
= 18,000
206 M = 4l 2,300 1,840 460
= 1,150
= 1,150
01 M= Hl 2,300 1,840 460
OEIE JIzws Mz 23,000& x100 2,300
= 1,150
= 1,150
301 Lert2 A3 700 560 140
= 350
= 350
10 HALEHI E& S 700 560 140
OZFE Jlzus E4X B4 7,000& 100 700
= 350
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V3 MAAL AT
2 AN s)lsdH
¥ oM ssE 22X (ee:84)
LIRS - 2N - BH -2 (F) - MEAMY - BES Ofl &4 OE:IE& HnE2
= 350
405 X &HE S 33,000 56,000 23,000
= 16,500
z 16,500
01 AL EEFHSHI 33,000 56,000 £A23,000
OHolY HIMI(CHIs=s TIHEI)
17,000,000 = 1CH 17,000
= 8,500
z 8,500
Ofg=s) ¢ 16,000,0002! =1 CH 16,000
= 8,000
2 8,000
sStuaAl X 2,375,035 8,594,153 A6,219,118
LEZANES 2,375,035 8,594, 153 A6,219,118
SNBAXNALE RS 129,831 6,378,153 AB,248,322
101 124 1l 30,000 156,639 A 126,639
04 JIZHR2Z2XSEES 30,000 156,639 A 126,639
O LA BN 2,500,0002 * 12«12 30,000
201 LBt Y| 82,831 133,641 50,810
01 AP 22| H 13,400 19,584 N6, 184
Ot 2| 8,804
0o EMIRIH £U 235,000 * 104 *33] 705
o ZetZalH U4 439,0009 *1CH *444 +1 53] 2,634
o SAJl EU 375,000 1CH *33] 1,125
0 ZALE X 20,0009 x5 100
0 JIBANREE 70,0009 x5 350
ootEEE Y HES N 2,000,000 2,000
o SAXKME BHHHH 1,290
— S NMEM YL LEH 20,000 *4 A *63] 480
—3EX L HEES 5002 47 A 1802 360
—MYDIEE 9002 50004 450
o I AX2 50,0008 « 12 600
oRg+y 4,596
o S WIZA XAAMO 235 70,0002 * 122 *23| 1,680
0 BNIA BINAZE 3
27,0009 x9% x123] 2,916
02 B9 69,431 114,057 A44,626
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FE2: MHALR RS
2 M sgJIsdH
¥ oM ostpzAl XY (el @ e)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
O8322= & MAl 62,479
0 MIRE Lur=x ()LD UA 6,660 x24A] 2H+3652 58,342
o ot AIES 300,000& x12& 3,600
o ReEYEZ 16,5002 x12& 198
o dpteH 2703 508 128 162
o SJls&H™ 1,770& x100S 177
OFEE JtAa 36,000 x12& 432
OAIZ &l |l 6,520
ods ¥ M=2&1 FXH 30,000& 128 360
o dXMelIlAH =Xl 20,000& x12& 240
o A= R Xl 2,000 +1,345m 2,690
o AZHIAUAEZ 350,000& *13] 350
o MIIGHMACIHAH AT
240,000& 13| «12& 2,880
202 04 8l 4,400 0 4,400
01 2 LHA I 4,400 0 4,400
Ogtuga X GRFT ol 4,400,000 4,400
405 TtHAHF = HI 12,600 49,000 A 36,400
01 M HSSHSHI 12,600 49,000 A 36,400
OA2=1(28) 3,000,000 3,000
OXIN 2+ 600,000 600
O=sds0I 9,000,000 9,000
StusA X 2,245,204 2,216,000 29,204
308 MK EHHM S0l & 2,245,204 2,216,000 29,204
06 NEIZ0USELS 2,245,204 2,216,000 29,204
SASANMNY 2,245,204
o AEHIXY(ZHREZ) 1,871,778,000& 1,871,778
0 RrsdE ¥ LS QAH XA
173,426,000 173,426
oZU MESIE SFASAXH 200,000, 000& 200,000
HH2HIH (sIIs4H) 701,025 637,672 63,353
oI 2| 442,463 420,267 22,196
eI 2 442,463 420,267 22,196
101 @124 8| 329,723 307,947 21,776
01 2= 329,723 307,947 21,776
Ox=h2Zf=E 323,300
o At 2 11,0022 *3F x50 Al 2H+ 128 19,804
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goas)
& UE
=

S ZHl(sIIsHH) chelE A
CRA IS (EH) - HRAY - BHES 0l ko e 52
o A& 2 10,8393 x1H x50 Al 2tx 123 6,504
o Kl E At 124,409
—214 0| & 8,848 15 «50A| 2t 12 79,632
— 204 Ol at 8,202 x9H «50Al 2t 122 44,777
o A TA 9,044 3 «3H «50Al 2t 128 16,280
o 63 9,383 * 10 «x50Al 2t*12& 56,298
o7 8,476 3 x13H x50A| 2tx 123 66,113
o 8= 7,609% 2 x50Al 2t x12& 9,131
o0 9= 6,878 «6H x50Al 2t 12& 24,761
OTRHY, Al BB AZA 22K A2ID2S
g 3,583
o 6= 9,383 *1H*17Al 2t +8& 1,277
o7= 8,476 +2H 17 Al 2t+8& 2,306
OsSIAHLUAISE A A2 2,840
o 6= 9,383 +2H+17Al 2t x4 & 1,277
o772 8,476 1H+17Al 2t x4 & 577
o 83 7,609 x1H+17 Al 2t <42 518
o093 6,878 x 1P+ 17 Al 2t x4 468
204 X 2 5= A H| 112,740 112,320 420
02 &g x4l 112,740 112,320 420
O&ASZEXHI 112,740
o &% 250,000 x 18 123 3,000
o & 250,000& 3 x12& 9,000
o AKX At 155,000& x27F 123 50,220
o 6= 155,000& x10E 128 18,600
o773 140,000 *13Y «12& 21,840
o 8~92 105,000& »8H x12& 10,080
24l 258,562 217,405 41,157
|23 bl 258,562 217,405 41,157
01 LBt Al 192,782 129,405 63,377
01 AtS2eltl 37,751 36,541 1,210
Oger=2Hl 7,251
o SAEX 30,000 62H 1,860
o X4 FRF MNEH 50,000& x123] 600
o MEFR=E 70,0003 x30tx 123 2,520
o =D Xtz 47,3003 x40 &+ 122 2,271
OFuUag 22 200,000& x12& 2,400
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CEPEEL
eIlsdH
F2dddl(sdllsdd) che i )
CRA - EE - SS(BH) - HRAY - BES Of o8 e 52
O2ds+g 24,100
o gaa2g(53) 50,000 365 18,250
o EESE (A 50,000& 117 5,850
O= &l 4,000
o HOUARFZX(ZE) A 4,000,000& 4,000
02 2224l 155,031 92,864 62,167
Oz322= % HAl 50,531
o BAH ¥ E& Falx =+ 13,000& 100 1,300
o EAb AYOrM FAHI 1,000, 000& 1,000
o At &M 2L =2 350,000& x12& 4,200
o NMJle=a 34,959
—durE (1Y) 104.17& %250, 000kw 26,043
—JlEs(gers neh) 7,430 *100kw* 123 8,916
o &R AIEZ 200,000& x12& 2,400
odot=E AIEZ 50,000& x12& 600
o XNHSXHAl 1,570
—SE8X 180,000 »2CH *23] 720
—Sgx 125,000& = 1CH x23] 250
—2E3E=2 50,0003 *6CH 23] 600
o AisXt EE& 4,502
—SE8X 700
SEX 400,000& *1CH 13| 400
ENS=DN; 300,000& *1CH *13] 300
— S X 552,000 »1CH 13l 552
—AgsEX 450,000 *7CH x13] 3,150
— &8JI0IE Xt 100,000& *1CH * 13l 100
(@)% N=2:] 53,600
o XA 1,500& %204 *120 3,600
o XA RFH 5,000,000& =10CH 50,000
OF=1:] 35,900
o SEX 3,800,000& »2CH 7,600
o SEXt 4,000,000 = 1CH 4,000
0 A8 S(BHELE) 4,000,000 +6CH 24,000
o OIl&Xt 300,000 = 1CH 300
OAE EHI R XY 15,000
o sLIIsHEH HA(2S) 1,000,000 1,000
0 SIHLUAIE A (35) 1,000, 000& 1,000

- 196 -




NEEEEE
sgJl=MH
HY2HEH (=Dl IsdH) (o2&
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
0o RE0MEUMMAEME(1S) 1,000,000 1,000
o Wt )| Sl 2,000,000 * 14 2,000
o WLt 2N L Hojwe 2,500,000 *23] 5,000
o EAtEd FHl 5,000, 000& 5,000
202 o4 Hi 35,000 65,600 A 30,600
01 =2 LHO HI 35,000 65,600 A 30,600
O SAPRFXNLEI(SE) 35,000
o SE&I 15,000, 000& 15,000
o s¥AS 10,000,000 10,000
o =sE&d 10,000, 000& 10,000
203 Y R4l 18,380 15,000 3,380
01 J12 28y 2= 3,300 0 3,300
Ooax% 275,000 x12& 3,300
02 & ItaE R =& 2,480 2,400 80
O3RN 40,0003 62 2,480
04 FA2IHFFAH 12,600 12,600 0
ORN2IgRFA 12,600
o sS4t 350,000& x12& 4,200
o sEALAS 350,000& x12& 4,200
o sEEH 350,000& x12& 4,200
204 X 2 =M AH| 8,400 5,400 3,000
01 Mg A 8,400 5,400 3,000
OXMBHYSEIH| 8.400
o 2% 400,000& x 18 123 4,800
o & 100,000& »3E x12& 3,600
405 XH&tE S H| 4,000 2,000 2,000
01 Ut H =S FHSHI 4,000 2,000 2,000
OAMNR4A EIIHIE 7 4,000,000& 4,000
Es(sgllasdH) 500,000 500,000 0
Al X= 500,000 500,000 0
SHEZEIIS EE3H &5 500,000 500,000 0
7TO1 DBt HE =3 500,000 500,000 0
01 JIEt3IHEES 500,000 500,000 0
sZYEII=z H&ES 500,000, 000& 500,000
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A = 0l & AF & & A A

NEEEEEL
MBS T AR A
922 B (MOI+EHT/HAES) (et @9
e - RA - B GR(HA) - NTAY - BAS Of & o o RS2
S AN A& 22,822,164 12,993,571 9,828,593
=2 6,870,300
= 4,003,000
= 8,258
= 387,000
[ia 11,553,606
9HEs S (Mot H/BEES) 2,326,586 2,798,886 A472,300
= 86,300
= 420,000
= 54,000
= 1,766,286
S o5 A&z 1,546,986 1,316,786 230,200
& 420,000
== 54,000
s 1,072,986
o2& A2 633,090 392,890 240,200
201 L Bt2dH] 130,790 130,790 0
02 222l 130,790 130,790 0
OAAR +EAE +HAMN 242
410,000 *3190H & 130,790
206 T 2 Hl 7,800 7,800 0
01 M= Hl 7,800 7,800 0
Ot A=24S 2,000& +3,9004 7,800
207 & S 2 h| 101,500 101,500 0
01 AR E S 100,000 100,000 0
OXlot e8I & Atz 22l 2 100,000,000 100,000
03 A& & I 1,500 1,500 0
Oltsd+= =ZBANE WH=HE 1,500,000& 1,500
401 Al EHI L RO HI 393,000 152,800 240,200
01 AIEHI 393,000 152,800 240,200
Ol AE =X U SA
5,000, 000& « 1094 2~ 50,000
OYe2 sSAE(24+H) 24 2,000,000& *4H A& 8,000
OLA2 =T AME A & E= 60,000,000& 60,000
OXts=% ZZFEX £ 4,000,000 *50H A 20,000
Obts&ss SAA=I] X 4,500,000 «304 2 135,000
OltSd=% UM 3MHL (AL )
50,000,000 24 2 100,000
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ARARETAE HBAY 600,000 600,000 0
z 420,000
2 180,000
401 A EHI L 2T 600,000 600,000 0
z 420,000
2 180,000
01 Al 596,220 596,220 0
OARR +TAE ML 596,220,0002! 596,220
3 420,000
2 176,220
03 Al& S THHI 3,780 3,780 0
OAREZ #SAI& HFAF  600,000,0008 *0.63% 3,780
DSa+E S ezl 313,896 323,896 £10,000
= 54,000
2 259,896
307 812+0I ® 313,896 313,896 0
= 54,000
2 259,896
05 2I2t9Er 3 313,896 313,896 0
ODIS4+E S fIstaial 82,0002 «128 3194 £ 313,896
= 54,000
2 259,896
DSA4E A8 &5 779,600 1,482,100 A702,500
2 86,300
z 693,300
SESAMERL N 120,000 840,000 A720,000
401 A EHI L 2T 120,000 840,000 A720,000
01 Al 120,000 834,708 AT714,708
SEsY MBS HLMY 100,000, 0002 100,000
OJtx D22 2OF SHA &X  20,000,0008 20,000
DEa4+E 21 100,000 100,000 0
401 Al & HI L2 0h| 100,000 100,000 0
01 Al 99,100 99, 100 0
ODIS44E =3 4422 IA
99,100,000 #17H 99, 100
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2 335,300
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= 86,300
2 335,300
01 Al 418,564 397,120 21,444
OM4d 857 FUX AL 418,564,0002 418,564
= 86,300
2 332,264
03 Al& 2 CH| 3,036 2,880 156
OM4d 857 FUXAL
421,600,000 *0.72% 3,036
Mad B57 BUAY 138,000 124,100 13,900
401 Al EHI L 2 0] 138,000 124,100 13,900
01 Al& | 137,006 123,206 13,800
OM4d 8572 Hy AL 137,006, 000! 137,006
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OZ2Z23 2 MAl 4,700
o ME FEHE U NSIA 1,100,000 1,100
o BEAAN I Hbl 1,200,0002! *3% 3,600
Oxt gl 4,800
o BRI 2zl 4,800,000 4,800
207 & TN Lt 1,250 1,250 0
03 AlE e 2| 1,250 1,250 0
OROIHHE HIE 250,000 *54 1,250
WRES(MstaTAIRA) 20,484,828 10,184,506 10,300,322
= 6,784,000
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404 BT 2HES 12,272,596 5,633,475 6,639, 121

2 6,784,000

= 258

= 333,000

2 5,155,338
01 ZIILSLBAN2EED 12,272,596 5,633,475 6,639, 121

OB +EBIIYSEs N 2x2HE 7,117,000

0 2NLZFZ BB 6,784,000,0002 6,784,000

2 6,784,000

0o EHEZZ M3 333,000,000% 333,000

= 333,000
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= 258
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HE A2 22 559,899 329,241 230,658
= 335,000
s 224,899
HEAA Hoz= 156,600 97,829 58,771
= 100,300
i 56,300
dolsl=gs N 45,300 41,529 3,771
= 45,300
101 21244l 25,300 21,529 3,771
= 25,300
03 RIAHA2ZZNES 25,300 21,529 3,771
O&F A2 25,300
oJdle2(14s8) 1,214,820 x1H +12& 14,578
= 14,578
o A3 (S4Y2) 1,364,820 *43] 5,460
= 5,460
o HXtg 48,3123 15 725
= 725
o HE¥ZZYUS 9,058&+10&+12& 1,087
= 1,087
o Mg AlH| 100,000& x1E 128 1,200
= 1,200
o W SH| 50,000 x1E +123 600
= 600
o HESIHHI(D1E232) 607,410 23 1,215
= 1,215
0 F§L2RL(ISAAIDIZ) 72,4643 x6 L 435
= 435
201 L Et2HHI 20,000 20,000 0
= 20,000
01 At 2teltl 20,000 20,000 0
ONEAMNA EES HZ 20,000,000& =14l 20,000
= 20,000
FHAAM H 2= X 55,000 50,000 5,000
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= 55,000
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ONFAASIMA BSABH L F24
20,000,000% 14| 20,000
= 20,000
KR53 ARY 2% N 35,000,000% 14! 35,000
=2 35,000
AZAAZLl X & 6,300 6,300 0
203 & 2 = T b 1,500 1,500 0
03 Al =X R R Y| 1,500 1,500 0
ONBAMANHAR =X 1,500,000% 1,500
204 = 2 4 3 2 H] 4,800 4,800 0
03 SHALAY] 4,800 4,800 0
oo g s 50,0002 *8% + 122 4,800
=23 243 50,000 0 50,000
201 YEr2 Y| 50,000 0 50,000
01 At 2elt] 50,000 0 50,000
ONEAZ FSHE2(0IHE) 50,000, 0002 *144 50,000
=23 e 403,299 231,412 171,887
= 234,700
2 168,599
=23 E8 2L 403,299 231,412 171,887
= 234,700
2 168,599
101 91211l 123,389 72,104 51,285
= 122,427
2 962
04 JIAHIERSES 123,389 72,104 51,285
02352 % MASZIZ o=y 11,285,0008 11,285
= 10,323
2 962
OZ23¥ HAA L 3ZA H2 A2y
7,104,00094 7,104
= 7,104

- 204 -




s
[Q
ry
X
e 40
o
fon

1 Z At
HEARA 2te| (=&
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
OF23& st & ACl&el, Z2EXH o2
45,000,000& 45,000
= 45,000
OHEMA F2ZF =3 THEH & JHLiels e 2el
ol 40,000,000& 40,000
= 40,000
O2SFAIE =M 2 Z82 22l A2y
20,000, 000& 20,000
= 20,000
201 LEt2HHI 44,910 20,000 24,910
= 29,910
= 15,000
02 224l 14,910 15,000 A 90
OAld &l S Xl 14,910, 000& 14,910
= 14,910
03 HAt2HHI 30,000 5,000 25,000
ORN63l =23t MAI(HYE SAs|, S0tel, HAH
El) 30,000, 000& 30,000
= 15,000
= 15,000
206 TH 2 4l 55,000 39,308 15,602
= 25,000
= 30,000
01 M= Hl 55,000 39,308 15,692
OZst(iLel) Al &« 23 |fRMHs+Y
15,000, 000& 15,000
= 5,000
= 10,000
Ox23& xd&cd € =3 =282 Mz 72¥
40,000,000 40,000
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[ia 20,000
401 Al EHI L 2 THYI 180,000 100,000 80,000
= 57,363
= 122,637
01 Al HI 178,704 100,000 78,704
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s 10,000
O=3 MHHAIE 2=+ 20,000, 000& 20,000
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s 10,000
03 AlE 201l 1,296 0 1,296
S¥ Zdz2el MY 180,000, 000& *0.72% 1,296
= 648
s 648
e [(HAZArA 22l AF A ) 160,852 160,455 397
63,314 59,467 3,847
63,314 59,467 3,847
101 eI A i 47,594 44,347 3,247
38,230 44,347 NG, 117
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= 11,0023 » 1H «50A| 2k * 128 6,602
= 9,383 *3Y x50Al 2t*12& 16,890
= 8,476 x2H «50Al 2t 122 10,172
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SRR 9,364 0 9,364
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250,000 x 18« 123 3,000
155,000& 3 «12& 5,580
140,000 »2H x12& 3,360
105,000 »1E x12& 1,260
= 105,000 »2H x12& 2,520
97,538 100,988 A 3,450
97,538 100,988 A 3,450
2 Il 76,098 79,548 A 3,450
01 At 22l dl 40,826 43,276 A 2,450
=& Hl 25,976
IMNRES 1,000, 000& 1,000
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o otlf ¥ BEE= M 1,000,000& 1,000
o MEF=Z 70,000& x12& 840
o AL ARESH 2,000, 000& 2,000
o BA&e A= 500,000& x12& 6,000
o N2 3,000, 000& 3,000
o de=sd HE= 47,3003 x2CH 123 1,136
ogd=¢ 5,850
o EESE (LA 50,0003 x1& 117 5,850
O=&tl 7,500
o SHOAR(BS) UHAlYI 7,500,000& 7,500
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0 HEAIZAIE A 22K 225(6ts)
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1,800, 000& x12& 21,600
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152,000 x12& 1,824
o AlEYSESE 29,0002 x12& 348
o AHEHEE 900,000& 900
o AYEH &A= 600,000 600
o 83X A 400,000 400
oozl 6,000, 000& 6,000
O Xt &I 3,000,000& 3,000
OO0l EXt 300,000 *2CH 600
202 04 i 17,000 17,000 0
01 2 LHO BI 17,000 17,000 0
OHEMAZ R F& Kbl 17,000, 000& 17,000
203 Y R4l 3,240 3,240 0
02 HRAIHAHRFAH| 240 240 0
O3FR& AI|I&HE 40,0003 64 240
04 FA2IHRFAH 3,000 3,000 0
OFNM2IZRFLEH 250,000 x12& 3,000
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